
Zdravstveni turizem na Hrvaškem

Ne polnite življenja z dnevi, polnite dneve z življenjem.

ODKRIJTE SVOJO ZGODBO NA croatia.hr

Polna dobrega počutja
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… Kajti mi imamo odgovor … 

Biti zdrav, v formi in se dobro 
počutiti je imperativ današnjih 
časov in predispozicija zadovoljstva
in uspeha.

V iskanju teh idealov je vsako leto 
vse več tistih, ki odidejo iz domačega 
kraja z namenom, da bi se vrnili bolj 
zdravi in veseli ter da bi izgledali 
bolje. 

Kajti življenjski izzivi so vse večji… 

Hrvaška, tako blizu in tako blizka, 
ima odgovor na ta pričakovanja: 
strokovna znanja, vrhunsko 
tehnologijo in očarljivo podnebje.  

Še več – iskanje zdravja ni bilo 
nikoli tako ugodno in tako blizu, 
povezano z užitkom bivanja v državi, 
ki osvaja z lepoto, ohranjenostjo 
in neskončno zakladnico naravnih 
znamenitosti, zgodovinskih 
spomenikov, idiličnih mest … 

To vedo mnogi. Prepričali pa se
boste tudi sami. 

Zdravstveni turizem na Hrvaškem 
ima naravne predispozicije, dolgo 
tradicijo in odlično infrastrukturo. 
Hrvaška je s svojim večstoletnim 
izobraževanjem, strokovnostjo 
in izkušnjami tudi zaradi svojih 
naravnih in geografskih danosti 
priznana kot zdravju namenjena 
destinacija.  

Je najlepši mediteranski vrt s celo 
desetimi teritoriji pod neko obliko 
zaščite narave, osmimi narodnimi 
parki in enajstimi naravnimi parki. 
Ta dežela je celoletna počitniška 
destinacija, ki združuje lepoto krajine, 
bogastvo zgodovine in koristnost 
podnebja, moč tradicije in kulturne 
ponudbe, strokovnost kadrov 
in kvalitete storitev ter nudi 
odlično razmerje med vrednostjo 
in ceno.  

Zapisano v zgodovini 

Naravne predispozicije, kot so ugodna
klima, blago podnebje in drugi 
naravni dejavniki kot tudi bližina 
drugih evropskih destinacij so 
Hrvaški začrtale pot v zdravstvenem 
turizmu že v 19. stoletju. Vse od 
takrat stopa po isti poti, dopolnjeni 
z novimi strokovnimi znanji in 
tehnologijami, odlično turistično 
in prometno infrastrukturo ter 
konkurenčnimi cenami. Še več, 
nacionalna in regionalna poslovna 
politika ter razvojni dokumenti dajejo 
v novejšem obdobju vsem oblikam 
zdravstvenega turizma – medicinski, 
zdraviliški in wellness ponudbi – 
jasno smer, novo energijo, pa tudi 
jamstvo za storitve, ki upoštevajo 
najvišje mednarodne standarde.  

Tu niste le številka  

Oseben pristop in prav za vas 
ustvarjen paket storitev sestavljajo 
vsebine, ki vključujejo blagodejno 
podnebje, zakladnico kulturne 
ponudbe in bogastvo okusov.

Mnogi so se že prepričali o kvaliteti 
in dostopnosti tukajšnjih 
stomatoloških storitev. Koliko je 
razlogov za lepši in vedrejši nasmeh!
  
Tu ima iskanje zdravja vonj po 
borovcih in sivki, pogled na zelene 
bregove ali na morsko modrino, 
moč gorske reke, okus skrbno 
pripravljenega zdravega obroka iz 
ekološko pridelanih živil in kozarci 
čiste izvirske vode. 

Posvojite delfina, opazujte let ptic, 
raziskujte svet jam in zelenih gozdov, 
spoznajte bogastvo rodovitnih
polj in avtohtonih jedi… raziskujte, 
ogledujte in okušajte… letite, ponovno 
letite in preverjajte z vsakim novim 
dnem vse večji doseg vaše sreče.  

Zapisano v otroštvu

Na Hrvaškem vas pričakujejo 
zdravstvene ustanove visoke kvalitete, 
ki so nastale na osnovi vrhunske 
kakovosti zraka in vode, bogatih 
termalnih izvirov in zdravilnega blata 
ter drugih naravnih prednosti, ki so 
jih domačini uporabili za služenje 
vašemu zdravju. 

UVOD

Po zdravje in formo 
na Hrvaško 
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2 H. Serdar

 3 H. Serdar

4 Nacionalni park 

Krka, I. Biočina

Prav tako vam bodo ugajali bogato 
opremljeni wellnessi, ki spoštujejo 
svetovne standarde v kvaliteti storitev 
in koristijo vse prednosti tukajšnjega 
podnebja. Tu je vonj rožmarina, dotik 
čudovitega nasmeha na vaši koži 
in avtohtoni okusi hrane, ki se, 
zapisani v otroštvu, tu znova vračajo…  

Kajti tu nikoli niste številka, tu sledite 
svojim željam in obnavljate življenjsko 
energijo in zdravje.   

Torej, ko je vaš dopust namenjen 
predvsem temu, da preverite in 
ohranite svoje zdravje, zagotovo ne 
morete bolje izbrati. Vsak nov korak, 
vdih in za vas pripravljen obrok, 
kozarec vrhunskega vina iz tukajšnjih 
vinogradov, okusen obrok v gostilni, 
roka v roki na klopci stoletnega 
parka… je izhodišče nove življenjske 
radosti in občutek, da ste tu in sedaj 
zase naredili najboljše…

Kajti življenje je lepo, 
ponovno resnično lepo…

                                4                                3 
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V sedanjosti in v zgodovini 
turističnega razvoja Istre je aktivni 
dopust kot formula zdravega življenja 
zapisan z velikimi črkami. Dejansko 
je to način, da si povrnete ali ohranite 
življenjsko energijo in poiščete tako 
pomembno življenjsko ravnovesje. 
Iskanje le-tega v prekrasnem Ambientu
istrskega priobalnega območja, otokov 
in notranjosti nikoli ni bilo lažje
– tam je vse prilagojeno lagodnemu 
življenju s tako potrebnim ravnotežjem
med dinamiko in umirjenostjo, 
mirom in dogajanjem ter privlačnimi 
vsebinami, med katerimi lahko 
izbirate tisto, kar sami želite.
    
Istrska obala kot tudi notranjost, 
posejana z avtohtonimi hišami 

in razkošnimi vilami, živi aktivno 
življenje, v katerem je prav vse 
prilagojeno potrebam sodobnih gostov. 

Luksuzni hoteli s pazljivo osmišljeno 
in vseobsegajočo ponudbo wellnesa, 
zdraviliški turizem ob termalnih 
izvirih, medicinske ustanove in 
stomatološke ordinacije, vse to so 
vsebine, ki privlačijo goste, ki si želijo 
izboljšati zdravje, polepšati izgled 
ali enostavno zmanjšati stres 
in dvigniti življenjsko energijo. 

Istra je mozaik, sestavljen iz bogate 
in raznovrstne ponudbe, v kateri 
si vsak lahko ustvari »dopust po svoje« 
kot vrhunsko združitev oddiha, 
aktivnega življenja in sprostitve. 

ISTRA

5 Motovun, Z. Jelača

6 H. Serdar

ISTRA

Življenje v gibanju

                                5
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Torej, kakršenkoli je namen obiska, 
vsak bo v Istri odkril regijo odlične 
hrane in olivnega olja ter vrhunskega 
vina, za kar imajo tu tudi jasna 
potrdila: svetovne medalje na 
najprestižnejših natečajih pa tudi 
pohvale verjetno najizbirčnejših 
kritikov – gostov iz vsega sveta.
Tako različni, a tako skladni v 
ocenah… Mnogim je Istra poznana 
tudi po tartufih, iz katerih se tukaj
pripravljajo odlične dobrote, vredne
potovanja. V konobah in vrhunskih 
restavracijah se pišejo nekatera 
najboljša poglavja hrvaške 
gastronomije in izkušnje, ki jih je 
vredno ponavljati in ponavljati… 

V romantičnih istrskih akropolskih 
mestecih ali pa v idilični zeleni 
notranjosti – vrača se energija in 
življenjska radost in vi zopet, prepolni 
entuziazma, nadaljujete s svojim 
vsakdanom. Isti, a toliko drugačni.  

Na severozahodnem delu polotoka 
Istre se nahajajo Istarske Toplice, 
nastale ob izviru zdravilne vode sv. 
Stjepan, katerega žveplova, optimalno 
radioaktivna topla voda, polna 
mineralov, izvira v motovunskih 
gozdovih in se izliva v reko Mirno. 
Zdravilne lastnosti vode so bile prvič 
potrjene z analizo leta 1858, danes 
se uporablja pri zdravljenju kroničnih 
revmatskih in dermatoloških 
bolezni, bolezni zgornjih dihalnih 
poti, ginekoloških problemov in pri 
rehabilitaciji po operativnih posegih.    

Istrski hoteli imajo razvejano wellness 
ponudbo z individualnimi programi, 
prilagojenimi vašim potrebam. 
Strokovno osebje in interieri, urejeni 
po najvišjih funkcionalnih standardih, 
so vaš zaveznik pri reševanju 
zdravstvenih ali estetskih problemov. 
Tu se boste prepričali v opojni vonj 
in ranocelno moč mediteranskega 
rastlinja ter na tem osnovane ponudbe 
kozmetike, ki krepi telo in duha…

Istra je poznana tudi po mreži odlično 
opremljenih dentalnih ordinacij 
z vrhunsko tehnologijo in s cenovno 
dostopnimi storitvami, zahvaljujoč 
katerim bo vaš nasmeh lepši, 
dvakrat lepši… 

Ugodno in koristno morda še nikoli ni 
bilo tako blizu, res tako zelo blizu… 

Kajti tu boste uživali v neštetih 
vsebinah in v obilju prekrasnih 
istrskih mest in spomenikov. Pulj je 
mesto luči in ohranjena zgodovinska 
dediščina, mesto festivalov, muzejev 
pa tudi mnogih kulturnih prireditev, 
športa, izvrstne gastronomije.

Puljska arena je med najbolje 
ohranjenimi rimskimi amfiteatri 
na svetu, zares posebno, nepozabno 
prizorišče za mnoge glasbene, filmske 
in gledališke prireditve svetovno 
znanih in hrvaških umetnikov. 
Morda niste vedeli, da se prav v Pulju 
nahaja največje svetovno nahajališče 
več kot dva tisoč amfor, ki so jih 
uporabljali za shranjevanje olivnega 
olja, vina, soljenih rib, konzerviranega 
sadja… tradicija je že dolgo zapisana, 
prihodnost začrtana…

7 Puljska arena, 

D. Fabijanić

8 Savudrija, 

I. Biočina

9 H. Serdar

10 Vinograd, 

I. Šeler   
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8 ISTRA

Znana turistična destinacija je Poreč, 
v katerem se nahaja Eufrazijeva 
bazilika, eden najlepših ohranjenih 
spomenikov zgodnje bizantinske 
umetnosti v Sredozemlju, ki je pod 
zaščito UNESCA. Poreč je znan po 
športnih terenih in bogati wellness 
ponudbi. Mesto Umag, v katerem 
se prireja teniški ATP turnir,
je mesto, kjer se subtilno prepletajo 
šport, turizem in wellnes, formula,
ki zagotavlja vrhunsko aktivnost, 
zdravje in zabavo. 

Mesto Rovinj je tudi arhitekturno
eno najbolj romantičnih mediteranskih 
mestec, ki je svoj sloves podkrepil 
z vrhunsko turistično ponudbo 
wellnesa in aktivnega življenja, 
kjer so zdravje in prijeten dopust 
zavezniki, in to kakšni zavezniki.
  

Obiskovalci bodo prav tako uživali 
v naravnih lepotah in raznolikostih. 
Istrska akropolska mesteca, 
revitalizirana, so kraji prirejanja 
kulturnih dogodkov in privlačna 
za izlete… Na prekrasnem otočju 
Brioni, poznanih po reprezentativnih 
objektih in bogati zgodovini, se nahaja 
Nacionalni park Brioni. 

Enostavno, Istra je večplastna in nikoli 
zaključena zgodba. Je mozaik raznolike 
ponudbe, v kateri so zdravje, aktivno 
življenje in užitek postali eno.
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11 Nacionalni park 

Brioni, I. Biočina

12 H. Serdar 

13 H. Serdar

14 Rovinj, I. Biočina   
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10 KVARNER

15 Opatija, D. Kvajo

16 H. Serdar 

KVARNER
 
Zdravju 
namenjena regija 

Kvarner je dolgo in močno povezan 
z zdravstvenim turizmom, katerega 
znanstvene potrditve segajo daleč 
v 18. stoletje. Že takrat je bilo vse 
jasno: to je regija, ki ji je namenjeno 
postati destinacija zdravja.   

Kajti vsak vaš korak, vdih in vsaka 
pozitivna misel, ki jo izzove lepota 
krajine te raznolike regije, je – zdravje. 

Kvarner je skupno ime za obalo, 
otoke in bližnje hribovje. Edinstveno 
podnebje, moč morskih valov, zrak 
s čudežno kombinacijo delovanja 
morske vode in aromatičnega rastlinja 
in drugimi koristnimi lastnostmi 
so se združili z dolgo tradicijo 
in strokovnimi kadri. 

Še več, v modernih centrih za 
thalasso-terapijo se lastnosti morske 
vode, alg in zraka uporabljajo
v tretmajih za povečanje vitalnosti
in lepote. 

Moč kvarnerskega morja vam je na 
uslugo… Dodajmo temu še odlično 
hrano in velike možnosti aktivnega 
življenja in Kvarner je zares prava 
destinacija zdravja, katere glavni 
centri so otok Lošinj, Opatija 
in Crikvenica s svojimi rivierami, 
katerim je potrebno dodati še otoke 
Krk in Rab ter v kontinentalnem, 
gozdnem predelu Delnice in Skrad.
To je regija z dolgo turistično tradicijo 
Najdaljšo ima mesto Opatija, katere 
turistična zgodba se je začela leta 
1844. Prvi hotel je bil odprt leta 1885,

                              15

                              16
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istega leta pa so na prvem kongresu 
balneologov odločili, da postane 
klimatsko zdravilišče, kar je leta 
1889 s carskim ukazom tudi postal. 
Zanimivo je, da je bila Opatija druga 
na lestvici najboljših 243 zdravilišč 
avstrijskega dela avstro-ogrske 
monarhije. Tu so gostovali mnogi 
vladarji, mnogi umetniki iskali 
navdih in tu uživali in ji dodali nekaj 
današnje lepote in razkošje stavb, 
sprehajalnih poti in parkov.
 
Tradicija se nadaljuje in Opatija je 
danes prekrasna turistična destinacija, 
prepoznavna po bogati ponudbi 
wellnesa in zdravstvenega turizma. 
Thalassotherapia Opatija ima že pol 
stoletja izkušnje  s kardiološkimi, 
revmatskimi, fiziatrijskimi in 
dermatološkimi bolniki in se umešča 
v sam vrh ustanov za zdravljenje in 
rehabilitacijo.

Opatija ima razvito wellness ponudbo 
v skladu z današnjimi standardi, s 
številnimi tretmaji za preventivo pred 
boleznimi, ki prispevajo k zdravju in 
dobremu izgledu. Če želite wellness 
z najlepšim pogledom na morje, 
ga boste tu med resnično močno 
konkurenco gotovo našli…

Opatija je mesto prekrasne arhitekture 
in parkov, dvanajst kilometrov 
sprehajalnih poti ob morju, resnične 
zdravstvene terapije na prostem ob 
čudežni združitvi delovanja morja 
in planine Učke, na katero se mesto 
naslanja. V neposredni bližini Opatije 
se nahaja Lovran z znano ustanovo 
za zdravljenje ortopedskih bolezni.   

Opatijska ponudba je povezana 
z vsebinami bližnjega mesta Reka, 
največjega kvarnerskega mesta, ki 
je svoji vlogi pomorskega pristanišča 
dodalo ugled razvitega in vedno 
dinamičnega turističnega središča 
z bogatimi spomeniki, številnimi 
dogodki, pestrim dnevnim in nočnim 
življenjem in specializiranimi 
zdravstvenimi in stomatološkimi 
ustanovami. Vse v enem!   

Vrhunske stomatološke storitve boste 
našli tudi v drugih delih Kvarnerja,
saj so pogost motiv za obisk pacientov,
ki tako združijo zdravje z vsebinskim 
in prijetnim bivanjem ter odlično 
gastronomsko ponudbo.   

Otok Krk, poznan tudi kot Insula 
Aurea – Zlati otok, je razvita in 
cenjena turistična destinacija, danes
z mostom povezan s kopnim.
Poleg klimatske in drugih udobnosti, 
bogate zgodovine, ki mu je priskrbela 
naziv zibelke hrvaške kulture, je Krk 
poznan tudi po zdravilnem blatu 
iz zaliva Klimno. 

Otok Lošinj, z znanima središčema 
Mali Lošinj in Veli Lošinj, se imenuje
tudi Otok vitalnosti, saj je na 
Hrvaškem in širše poznan po 
zaokroženem konceptu zdravstvene 
ponudbe, ki jo ponujajo zdravstvene 
ustanove, hoteli, lokalni podjetniki 
pa tudi – kot le redko kje – vsi 
prebivalci. Lošinjski turistični koncept 
je dobitnik nagrade UNWTO-ja kot 
najboljši evropski in tretji projekt 
v svetovni konkurenci. 

Zaradi specifične mikroklime, 
katere pozitivne učinke so potrdile 
mnoge raziskave, je otok Lošinj 
leta 1892 razglašen za klimatsko 
zdravilišče. Poleg profesorja Ambroza 
Haračića, zaslužnega za objavljanje 
meteoroloških raziskav leta 1884, 
je treba spomniti tudi na avstrijskega 
balneologa in klimatoterapevta 
dr. Konrada Clara, ki je blagodejne 
učinke tukajšnje klime potrdil z 
raziskavami in se o njih prepričal 
na primeru svojega sina. Naravnim 
predispozicijam je Lošinj dodal še 
moderno zdravstveno storitev, 
v kateri prednjači Zdravilišče Veli 
Lošinj. Tu se izvajajo programi 
zdravljenja dihalnih poti in astme, 
programi zdravljenja alergij in 
psoriaze ter klasični rehabilitacijski 
programi za bolezni lokomotornega 
sistema in nevroloških bolezni.

17 Jadranje, 

B. Kačan

18 Karneval, 

D. Sever  
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19 Opatija, 

H. Serdar

20 Mali Lošinj, 

G. Razić

21 Veli Lošinj, 

G. Razić  

KVARNER
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Zdravstvenemu turizmu na otoku 
koristijo vrhunske hotelske storitve, 
sistematična skrb za okolje in 
strokovnost ter inovativnost kadrov. 
Dodatno moč temu konceptu 
daje tudi dejstvo, da so vanj poleg 
strokovnih zdravstvenih delavcev 
vključeni hotelirji, wellness 
strokovnjaki in lokalno prebivalstvo, 
ki s svojo avtohtono in modernim 
nutricionističnim trendom 
prilagojeno gastronomsko ponudbo, 
izdelavo kozmetičnih pripravkov 
iz aromatičnih rastlin lokalnega 
podnebja dopolnjujejo ponudbo 
tega edinstvenega otoka zdravja 
in vitalnosti.

Torej, tudi če se samo sprehajate po 
teh otokih, bo aromatično rastlinje, 
zdrava hrana in ekološko ohranjeno 
okolje koristno prispevalo k  vašemu 
zdravju. Obiščite še posebno kulturno 
atrakcijo – edinstven in inovativen 
Apoksiomenov muzej, posvojite 
delfine, ujemite let beloglavih 
jastrebov in globoko zadihajte, 
sprehodite se po urejenih poteh, 
kolesarite po kolesarskih stezah… 
ali samo hodite in globoko dihajte… 

Zdravstveni turizem je globoko 
zakoreninjen v tradiciji Crikveniške 
riviere, ki se v tujih časopisih in 
vodičih omenja že od 19. stoletja. 
Takrat in v začetku naslednjega 
stoletja so v sklopu velikih hotelov 
delovale prve hidropatske ustanove, 
odpirala so se zdravilišča za otroke
in odrasle in sčasoma tudi zasebni 
sanatoriji. 

Leta 1906 je bila ustanovljena 
zdraviliška komisija in Crikvenico 
uradno razglasila za klimatsko 
zdravilišče in morsko kopališče. 
Vsako naslednje leto je novo 
poglavje v razvoju zdravstvenega 
turizma na tej rivieri – ki jo poleg 
Crikvenice sestavljajo še Selce, 
Dramalj… vsi skupaj pa dajejo nov 
prispevek k uspehom v prevenciji 
in zdravljenju bolezni dihalnih poti, 
športnih poškodb in izboljšanju 
kondicije športnikov, pripravam 
in skrbi za potapljače itd. Tako 
se v Thalassotherapiji Crikvenica 
– specializirani bolnišnici za 
medicinsko rehabilitacijo – zdravijo 
in rehabilitirajo bolniki z boleznimi 
dihalnih organov in revmatizma. 
Poliklinika Terme Selce je 
specializirana za diagnostiko, 
fizikalno terapijo in rehabilitacijo, 
športno medicino ter posebne 
programe za zdravo življenje.

Vse to je tukaj združeno
z bivanjem v lepem ambientu, 
odlični in raznovrstni turistični 
storitvi, uživanjem v mediteranski 
gastronomiji in dogodki, ki na tako 
prijeten in zanimiv način združujejo 
preteklost in sedanjost za prihodnost…
Pot do zdravja in preprečevanja 
bolezni vodi preko otoka Raba, 
enega najbolj poraščenih, najbolj 
zelenih jadranskih otokov, katerega 
klima in wellness ponudba ter več 
kot sto kilometrov kolesarskih stez 
blagodejno deluje na zdravje in prav 
tako na razpoloženje. 

Kot svojevrstno nasprotje ali točneje 
dodatna vrednost pomorskemu delu 
Kvarnera je gorovje – zeleni Gorski 
kotar z Nacionalnim parkom Risnjak
s središčema Delnice in Skrad.
 
Že s samim bivanjem na otokih, obali 
ali hribovju, sprehodom ob morju ali po 
gozdu veliko naredite za svoje zdravje.

Kvarner in njegova razvita in pazljivo 
grajena in domišljena ponudba kot tudi 
specialistično izobraževanje – ki se 
mu neprestano dodajajo nove kvalitete 
– je vaša pot do zdravja in prebujene 
življenjske radosti.  



14 DALMACIJA – ZADAR

22 Nin, I. Čorić

23 H. Serdar

ZADAR
 
Darovi narave, 
samo za vas 

Če iščete destinacijo zdravja, kjer 
je to tako močno povezano z aktivnim 
dopustom, verjetno že veliko veste 
o najsevernejšem delu regije 
Dalmacije, zadarski subregiji. 
Tu boste živeli v gibanju, si zdravje 
povrnili ali ga ojačali z edinstvenimi 
darovi narave, a ob tem bivali v regiji 
bogate zgodovine in edinstvenih, 
res edinstvenih naravnih lepot. 

Mesto Zadar, središče te regije, 
je bilo razglašeno za najboljšo 
evropsko destinacijo. Vsak sprehod 
po starem mestnem jedru je sprehod 
skozi zgodovino, o kateri govori 
vsaka ulica in vsak trg staromestnega 
jedra, katerega simbol je cerkev 
sv. Donata in mestni trg Forum. 

Številni spomeniki skupaj tvorijo 
atraktivno celoto, ki danes živi 
dinamični vsakdan in je oder za 
številne dogodke. 

Tem atrakcijam je potrebno dodati 
tri kilometre dolgo zadarsko mestno 
obzidje, ki je del obrambnega sistema, 
ki razmejuje zadarski polotok, postavila
pa ga je Mletačka Republika za 
obrambo proti Turkom v 16. stoletju 
in je od leta 2017 pod zaščito 
UNESCA. 

                              22
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24 Dugi Otok, 

B. Kačan

25 Otok Pag, 

I. Biočina

26 Paški sir, 

I. Biočina

27 Paška čipka, 

I. Biočina  

No, tudi sodobni časi so prinesli 
mestu nove zanimivosti, med katerimi 
so najbolj popularne Morske orgle 
in Pozdrav soncu, nekatere izmed 
najlepših zadarskih razglednic.   

Moderni časi in usmerjenost na 
zdravstveni turizem so zadarski 
subregiji dodali številne zdravstvene, 
stomatološke ordinacije in wellness 
vsebine. Spomnimo na Biograd na 
Moru, nekdaj kronsko mesto hrvaških 
kraljev, v katerem se nahaja ugledna 
specializirana ustanova za ortopedijo 
z 80-letno tradicijo, poznana po 
inovativnih operacijah in programih 
fizikalne terapije.

Oddih in sprostitev po intenzivnih 
aktivnostih nudijo wellness-centri 
hotelov v Zadru, Biogradu na Moru, 
Starigradu, Paklenici, otoku Pagu 
ali pa v Petrčanih, vsi z željo, da bi 
bili vaš cilj za oddih, zdravo življenje 
in vitalnost.

Ko je govora o naravi, povezani 
z zdravjem, je prva asociacija nanj 
mestece Nin, katerega naravne 
značilnosti so ustvarile večplastno 
zgodbo o zdravju, inspiraciji in novi 
življenjski energiji. 

Tu se nahaja največje hrvaško 
območje zdravilnega blata, katerega 
učinkovitost je v zgodovini in danes 
potrjena s številnimi analizami in 
najprepričljivešimi pričevalci – desetine 
tisočev ljudi, ki so učinkovitost te
»klinike na odprtem« občutili z 
ozdravljenjem revmatske, dermatološke 
ali druge bolezni. Za regeneracijo 
organizma bo izjemno koristno, 
če hodite po plitkem, peščenem 
Ninskem zalivu in tako v telo »vpijate« 
vse koristi zdravilne morske vode 
specifične sestave in salinitete. 

Po teh sproščujočih dolgih sprehodih 
pa tek v naravi, vožnja s kolesom 
oz. nekaj adrenalinskega… Ninski 
zaliv je namreč priljubljena destinacija 
za kajtarje in srfarje praktično 
vsakodnevnih ugodnih zračnih 
tokov in vetrov, poletnega maestrala 
in burje v drugih letnih časih… 

Temu dodajmo, da je Nin razglašen za 
evropsko destinacijo izvrstnosti, poznan 
kot najstarejše hrvaško kraljevo mesto, 
zibelka hrvaške države, v katerem se 
nahaja najmanjša katedrala na svetu 
in kronska cerkev sv. Nikole. Doživetje, 
ki se zagotovo vtisne v spomin, je ročno 
nabiranje soli v Ninu na tradicionalen 
način, tako kot se je pridobivala 
v rimski dobi.

V znaku soli in zdravljenja z zdravilnim 
blatom živi še ena destinacija zadarske 
regije – otok Pag.  Kot da bi se čas 
ustavil, sol se tu pridobiva na naravno-
-ekološki način in je zahvaljujoč 
podnebnim razmeram in geografskemu 
položaju tudi vrhunske kvalitete. 

Otok Pag, ki ga zaradi njegove kamnite 
površine pogosto imenujejo tudi »otok 
kamenja« ali »Mesečev otok«, je eden 
najbolj sončnih otokov hrvaškega 
jadrana. V jugozahodnem delu mesta 
Pag se na področju plitvega morja 
nahaja zdravilno blato, katerega 
zdravilni učinki so dokazani in zaradi 
katerega pridejo mnogi gostje. 

                              24
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To paleoidno blato se je z raziskavami 
na Hrvaškem in po svetu izkazalo 
za posebno učinkovito pri zdravljenju 
in rehabilitaciji lokomotornega sistema, 
revmatskih, nevroloških, ginekoloških 
in kožnih bolezni, lokalna fizikalna 
terapija pa izkazuje izredne rezultate 
zdravljenja.

Če iščete v naravi beg pred stresom, 
mu boste lahko ubežali na mnogih 
otokih zadarskega arhipelaga, med 
katerimi je 17 stalno naseljenih, ki 
ohranjajo zgodbo o morju in pomorski 
tradiciji, lepoti in raznolikosti narave 
pa tudi njeni moči, ki jo lahko 
simbolično ugledate v 150 metov 
visokih klifih, ki jih je oblikovalo 
udarjanje valov, ali v neštetih zalivih. 

Narava in človek kažeta moč, ki 
impresionira, a nikjer drugje kot 
le tukaj nosi spoznanje o skupnosti 
obeh in medsebojni odvisnosti. 

Čeprav je vsak otok zgodba, morda še 
najbolj navdihuje otok v obliki srca 
Galešnjak, ki – z dobrim razlogom – nosi 
naziv Otok ljubezni.

Obiskovalce privlači tudi avtohtona 
ponudba teh krajev in mnogi se 
odločajo za objekte, ki jim omogočijo, 
da se, kakor s časovnim strojem, vrnejo 
v neko preteklo obdobje, spoznajo 
takratne običaje, način življenja in 
seveda, gastronomijo.

Za vse ljubitelje narave – in kdo 
to ni? – je pravi cilj v dveh tukajšnjih 
narodnih parkih – Nacionalni park 
Paklenica in Nacionalni park Sjeverni 
Velebit, ki nudita brezmejni navdih za 
aktivno življenje in uživanje v naravi.

DALMACIJA – ZADAR 
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28 Kožino, Zadar,

I. Čorić

29 Kraljičina plaža 

v Ninu, B. Kačan

30 Zadar, 

M. Romulić & 

D. Stojčić   
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18 DALMACIJA – ŠIBENIK

ŠIBENIK

Pripravljeni na 
veselje, odporni
na stres

Šibeniška subregija je področje 
aktivnega življenja, sobivanja človeka 
s prekrasno naravo in bogato ponudbo 
visoko sofisticiranega dentalnega 
turizma. 

Tukajšnji hoteli imajo bogato wellness 
ponudbo, ki je prilagojena potrebam 
in pričakovanjem novodobnih turistov 
in odpravljanju zdravstvenih težav 
modernih časov. 

Središče je mesto Šibenik, vsem 
lepo mesto z bogato zgodovino, 
ki ima danes, edini na Hrvaškem, 
dva spomenika pod zaščito UNESCA: 
najpomembnejši šibeniški spomenik 
je katedrala sv. Jakova, ki je pod 
zaščito UNESCA in znana po tem, 

da je zgrajena iz belih kamnitih 
blokov brez lesenih ali kakih drugih 
vezivnih materialov za podporo.

Leta 2017 je bila za spomenik pod 
zaščito UNESCA razglašena še 
trdnjava sv. Nikole.  

Omenimo še turistično središče 
Vodice, ki je prav tako znano 
po vsebinah za aktiven dopust, 
mnogi pa bodo sem prišli zaradi 
dentalnih centrov, ki nudijo 
visoko kvalitetne in specializirane 
stomatološke storitve.  

  

31 Primošten, 

I. Biočina

32 H. Serdar
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Tu je tudi Skradin, romantično 
mediteransko mestece, katerega 
celotno mestno jedro je zaščiteni 
kulturni spomenik.

V šibeniškem zaledju, Dalmatinski 
Zagori, je zanimiva pot skozi 
zgodovino in tradicijo, ki jo lahko 
vidite in okušate. 

Na področju te regije se nahajata dva 
narodna parka – Nacionalni park Krka 
in Nacionalni park Kornati, ravno tako 
neizčrpna inspiracija za vse, ki v iskanju 
zdravja izberejo aktivno življenje 
in naravo.  

Velik je izbor možnih aktivnosti, od 
hoje in kolesarjenja, do adrenalinskih 
aktivnosti na vodi, morju ali v hribih. 

Sproščanje po teh aktivnostih 
ali pa kot samostojen program je 
na voljo v wellness centrih, ki vam  
bodo ponudili veliko možnosti 
za nego, sprostitev ali saniranje 
zdravstvenih težav. 

Šibeniška regija je poznana tudi po
odlični gastronomiji, dobrih vinih, 
med katerimi omenimo lokalno sorto 
babić, ki prihaja iz primoštenskih 
vinogradov, katerega fotografija 
je razstavljena v zgradbi UN. 

Resnično je to himna ljudski 
ustvarjalnosti in upornosti, da 
z delom premagajo siromašno zemljo. 

In še mnogo je razlogov za obisk te 
regije, ki vas bo naredila močnejše, 
odpornejše za življenjske izzive 
in vam dala toliko novih razlogov 
za veselje in smeh. 

33 Katedrala 

sv. Jakova v 

Šibeniku, 

Z. Jelača

34 Nacionalni 

park Kornati, 

I. Pervan

35 Detajl na 

katedrali 

Sv. Jakova, 

S. Gobbo

36 H. Serdar

                              33                               34

                              35

                              36



20 DALMACIJA – SPLIT

SPLIT  

Vonji, okusi, 
barve, ki zdravijo  

V iskanju zdravja in ravnotežja 
vsakdo najde svojo pot in svoj način.

Včasih je dovolj le, da uidemo 
našemu vsakdanu, da se vrnemo 
močnejši, drugič je potrebna 
zdravstvena pomoč ob pomoči 
nekoliko nepoznanih vonjav,
barv in okusov nove sestinacije. 

Karkoli že izberete, splitska subregija 
– ki pripada sredinskemu delu regije 
Dalmacija – ima odgovor.
In to kakšen odgovor!  

Otoki, obala in notranjost imajo
vsak svojo zgodbo. 

Vonj sivke, okus olivnega olja, 
jadranske ribe in sveže nabrane 
zelenjave kot osnove mediteranske 
prehrane, ki jo je Svetovna 
zdravstvena organizacija razglasila 
za najbolj zdravo prehrano… kamnita 
mesteca s posebno atmosfero 
in tukajšnji sproščen način življenja 
prispevajo k dobremu razpoloženju 
in zdravju.

Nekaj sproščujočega in posebnega je 
v bivanju na prekrasnih dalmatinskih 
otokih, ki nas simbolično ločujejo 
od našega vsakodnevnega hitenja. 

37 Split, I. Čorić

38 H. Serdar
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Najbližji otok Brač s prekrasnimi 
turističnimi lokacijami in širše 
poznano bolsko plažo Zlatni rat, 
mondeni otok Hvar s starogradskim 
poljem pod zaščito UNESCA, 
ki magnetno privlači z zgodovino, 
lepoto in vsebino, nato Vis, 
Lastovo – vsak od njih ima svojo 
zgodbo in vse leto življenje, prepolno 
zdravilnih barv, okusov in vonjav. 

Je sploh mogoča še boljša, ugodnejša 
in učinkovitejša terapija?! 
        
Središče te regije je Split, katerega 
kulturno zgodovinski spomeniki, 
dinamika in atmosfera privlačijo 
vsako let čedalje več turistov. 

Dioklecijanova palača, med zidovi 
katere se intenzivno živi, je pod zaščito 
UNESCA tako kot tudi staro jedro 
mesta Trogir. Dva spomenika svetovne 
dediščine na tako majhnem prostoru!

Nedaleč od Splita se nahaja Makarska 
riviera, turistom poznana destinacija 
zaradi svoje lepote in turistične 
infrastrukture.

V Makarski se nahaja center 
za rehabilitacijo in fizikalno 
medicino, v katerem naravne 
zdravilne dejavnike morja in 
primorja, kot so čist zrak, 
morska voda, alge, sončni žarki 
in mediteransko rastlinje, 
uporabljajo za zdravljenje bolezni 
hrbtenice, revmatskih obolenj, 
nevroloških stanj in ortopedskih 
bolezni in deformacij ter 
pri rehabilitaciji športnikov. 

Strokovna znanja in tehnologija bosta 
veliko naredila za vaše zdravje, 
skupaj z zdravilnimi učinki podnebja 
in ambienta pa bo narejeno vse.

Atraktivno ponudbo ima tudi 
notranjost splitske regije – 
Dalmatinska Zagora, ki od obalnega 
dela deli ali točneje z njim povezuje 
planinski pas, ki se razteza skoraj 
do samega morja. Vsi ljubitelji 
narave tu uživajo v prekrasni, 
nevsakdanji krajini, tisti športnega 
in avanturističnega duha pa v 
raziskovanju lepot pa tudi meja 
svoje športne kondicije. 
Tistim, ki pot do Dalmatinske Zagore 
prevozijo z avtomobilom, tudi 
pripade lepa nagrada – tamkajšnji 
agroturistični objekti s tradicijo, 
izvirnimi okusi in gostoljubnostjo, 
ki so svojevrstna šola prvobitnega 
življenja, pot v preteklost in radost 
sedanjosti.

Za ljubitelje adrenalina ta regija ponuja 
mnoge možnosti, težko se bodo uprli 
raftingu na reki Cetini ali drugim 
športom na morju, po rekah, v gorah 
in stenah, za katere splitska regija 
ponuja veliko možnosti.

39 Bol, Zlatni rat, 

B. Kačan

40 H. Serdar

41 Otok Hvar,

 H. Serdar

42 Tradicionalne ribe 

pečene na žaru, 

M.D. Pečanić
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22 DALMACIJA – SPLIT

Sprehajalne in kolesarske steze, 
adrenalinski športi, konjeniški 
športi, običaji, kot je več kot tri 
stoletja stara tradicija Sinjske alge.

Koliko dogodkov in doživetij, koliko 
razlogov za nove življenjske radosti...

Zdravstvene ustanove in 
stomatološke poliklinike nudijo 
vrhunsko zdravstveno zaščito. 
Tu je veliko število odličnih hotelov, 
ki so vsebino ponudbe prilagodili 
potrebam modernih turistov, 
katerim so bivanje v wellnesu, 
bazeni in vrhunski tretmaji potreba 
in način življenja. Ponudba, usklajena 
z novodobnimi trendi in odgovori 
na izzive novodobnega življenja, 
je tu zaradi vas in za vas.

  

Vsak korak v teh krajih je korak 
k zdravju in dobremu razpoloženju, 
kombinacija kvalitetnih storitev – ali 
pa »samo« kava na rivi, pesem klap na 
dalmatinskih trgih ali opojni vonj sivke. 

Prav zares, življenje je lepo, 
tako zelo lepo!
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43 H. Serdar

44 Reka Cetina, 

D. Peroš
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DUBROVNIK 

Lepota in radost 
življenja  

Dubrovnik, središče najjužnejše 
dalmatinske regije in njen najbolj 
znan predstavnik, eno najlepših
mest na svetu. 

Prav tako pa je ta regija bogata z 
naravnimi dejavniki, ki pomagajo pri 
obnavljanju in ohranjanju zdravja. 

Izvrstni hoteli, dobitniki mnogih 
prestižnih nagrad za kvaliteto, imajo 
vrhunske wellnese z bogato ponudbo, 
primerno novodobnim trendom 
in individualnim potrebam ter željam. 
Svetovna kvaliteta ponudbe temelji na 
lastnostih podnebja in zdravstvenih 
učinkih morske vode in zraka, 
aromatičnega rastlinja in zdrave 
mediteranske hrane.

Mesto Dubrovnik je zbirališče 
umetnikov iz vsega sveta, njihova 
inspiracija in najiskrenejše 
priporočilo ter mesto vrhunskih 
kulturnih prireditev. 

Dubrovniško staro mestno jedro 
je spomenik pod zaščito UNESCA, 
ki živi v ritmu njegovih prebivalcev 
in gostov. Dubrovnik je najlepši 
oder svetovnih promocij, idealna 
scenografija za svetovno znane filme.   

Kava na Stradunu, pogled z 
zgodovinskih obzidij – eden najbolj 
monumentalnih fortifikacijskih 
spomenikov v Evropi, romantična 
večerja v vrhunski restavraciji, zvok 
šansonov na dubrovniških stopnicah 
ali pesmi klap v ozkih uličicah… 

45 Stolp Minčeta, 

I. Biočina

46 Dubrovnik, 

L. Esenko
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so cilj, povod ali izhodišče vaših 
potovanj, v katerih zdravje, 
vzvišena umetnost in romantika 
postanejo sinonimi. 

Dubrovniška regija je kraj prekrasne 
narave, močnih vonjav, barv in 
okusov ter dolge tradicije in visoko 
razrednega turizma, v katerem lahko 
vsak gost poišče možnost sprostitve, 
si povrne življenjsko energijo in tako 
potrebno ravnovesje. 

Izjemno okolje v tej regiji je v 
Nacionalnem parku Mljet, ki se nahaja
na zahodnem delu gozdnatega in 
z aromatičnim rastlinjem izjemno 
bogatega otoka Mljet. 

To seveda ni vse – temu popisu lepot 
in resničnih vrednosti regije je treba 
dodati bližnji Cavtat, mesteca Ston 
in Mali Ston, dubrovniško zaledje 
Konavle, otok Lastovo, Elafite, polotok 
Pelješac in Korčulo z več atraktivnimi 
in turistično razvitimi središči.

Po ponudbi za zdravje sta dobro 
znana otok Korčula kot tudi polotok 
Pelješac.
 
Notranjost otoka je bogata z divjim 
aromatičnim in zdravilnim rastlinjem, 
ki se uporablja pri zdravljenju 
različnih tegob. V zalivu Kala v okolici 
mesta Vela Luka se nahajajo izviri 
zdravilnega blata in radioaktivne 
vode, kar je učinkovita kombinacija 
pri zdravljenju kroničnih revmatskih, 
nevroloških in ginekoloških 
problemov. 

Tuje raziskave kot tudi osebne 
izkušnje so potrdile učinkovitost teh 
naravnih blagodejnosti. 

Zahvaljujoč temu se je razvila posebna 
ustanova za sodobno fizikalno 
medicino in rehabilitacijo. Izkušnje 
lokalnega prebivalstva, potrjene 
s tujimi raziskavami, so pripeljale do 
razvoja posebne ustanove za sodobno 
fizikalno medicino in rehabilitacijo, 
ki vse svoje programe temelji prav 
na teh naravnih blagodejnostih.   
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Znano je tudi zdravilno blato
v zalivu Blace v Trpnju na polotoku 
Pelješcu, ki je, po rezultatih vrste 
preverjanj, izjemno učinkovito, 
zahvaljujoč svojemu antimikrobnemu, 
protivnetnemu in biostimulacijskemu 
delovanju na regeneracijske procese.

Ko boste tu, bo to edinstvena 
združitev zdravljenja, preventive 
in zdravega življenja, v katerem je 
vsak nov dan posebna izkušnja 
in doživetje. 

Gostom pa je enako zanimivo 
atraktivno južnodalmatinsko zaledje, 
Konavle z bogato ponudbo aktivnega 
turizma, običajev in avtohtone 
gastronomske ponudbe. 

Svojstven in atraktiven je spodnji 
tok reke Neretve in tamkajšnja 
tradicionalna dirka ladij. 

Omenimo še izjemno atrakcijo – 
– stonsko obzidje, najdaljše 
v Evropi in drugo na svetu, takoj
za Kitajskim zidom. 

Še en biser stonske ponudbe so širše 
poznane stonske ostrige, vrhunska 
specialiteta, katere okus ostane 
v spominu.

Zanesljivo je, da kamorkoli boste v tej 
regiji šli, povsod vas čaka kot darilo 
lepota. Še več, Dubrovnik je lepota, 
je umetnost in radost življenja, ki je 
osvojila mnoge in bo osvojila tudi vas.

Poliklinika je specializirana za 
diagnostiko, fizikalno terapijo 
in rehabilitacijo, športno medicino 
(Top Sport Professional program) 
ter ima poseben program body&mind 
podjetja Healthy living by IBD.
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MESTO ZAGREB 

Zdravo mesto, 
mesto zdravja

Zagreb, glavno mesto Hrvaške, 
je zaželena destinacija za vse tiste, 
ki krenejo na pot z željo, da bi 
zdravljenje, estetske operacije 
ali preventivo združili z bivanjem 
v prijetnem in zanimivem mestu.
   
O dolgi tradiciji in strokovnosti 
priča podatek, da je bila zagrebška 
medicinska fakulteta ustanovljena 
že konec leta 1917 in se je v teh sto 
letih na njej izučilo veliko število 
medicinskih strokovnjakov, ki 
kontinuirano razvijajo stroko in kot 
sestavni del hrvaških in mednarodnih 
timov izboljšujejo znanje in metode 
zdravljenja in preprečujejo bolezni. 

  

Dobro opremljene zagrebške bolnišnice 
in poliklinike ter vrhunski stomatološki 
centri predstavljajo Zagreb kot pravo, 
bogato in celovito destinacijo zdravja. 

Odlično prometno povezano, 
z visoko koncentracijo strokovnjakov, 
medicinskih inštitutov in znanstvene 
misli ima to mesto vso potrebno 
infastrukturo, znanja in opremo, 
ki ga naredi za privlačno destinacijo 
zdravstvenega turizma. Samostojni 
wellness centri ali tisti v sklopu 
zagrebških hotelov – z raznolikimi 
programi prav za vas – vračajo 
moč, energijo in lepoto ter vedno 
prilagajajo vsebino storitev 
pričakovanjem in željam gostov.
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Zagreb je tudi atraktivno turistično 
mesto zgodovinskih spomenikov 
in romantičnih zgodb, moderen 
in prijeten. Mnogi ga poznajo
kot mesto parkov, ki prežemajo 
središče mesta in njegove trge ter 
sestavljajo zgodovinsko, znamenito 
Lenuzzijevo podkev. 

Večina mestnih znamenitosti
se nahaja v samem centru in so 
dostopne peš. 

Za oddih in rekreacijo Zagrebčani 
pogosto izberejo park Maksimir 
in športno-rekreativne cone Jarun
in Bundek ter tudi mestne bazene.

V Zagrebu boste uživali na
številnih koncertih in prireditvah
ter prisostvovali športnim 
manifestacijam. To je mesto,
ki jamči za zdravstvene storitve 
najvišje kvalitete, o čemer priča 
veliko število odlično opremljenih 
zdravstvenih ustanov, v katerih
delajo vrhunski strokovnjaki, ki
vam vašo pot do zdravja, dobrega 
izgleda in razpoloženja naredijo lažjo, 
prijetnejšo in varnejšo. 

To je tudi mesto, katerega sproščenost 
je popolna za ustvarjanje novih 
prijateljstev in užitek bivanja.  

Zakaj ne bi na najboljši način 
združili zdravje in ugodje? Za svojo 
popularnost med gosti se Zagreb lahko 
zahvali bogati turistični ponudbi, 
številnim dogodkom ter idealnemu 
razmerju med zgodovinsko dediščino 
in novodobnimi usmeritvami, 
resnosti in kvaliteti nudenja storitev 
ter mediteranski sproščenosti in 
atmosferi njegovih ulic in trgov.

Zagrebška znamenitost je Gornji grad, 
staro in romantično zgodovinsko 
jedro s številnimi muzeji, po ulicah 
katerega se sprehajajo znameniti 
zgodovinski liki, ki pričarajo nekdanji 
način življenja. Turistična atrakcija – 
tudi povezana z zdravjem – je zelena 
mestna tržnica Dolac, ki ponuja sveže 
sadje in zelenjavo, meso in mlečne 
izdelke, pripravljene na tradicionalen 
način, šopke svežega cvetja, popularne 
zagrebške »pušleke« in neizogibne 
ročne izdelke. 

Vedno je tu mnogo kupcev in vedno 
posebna atmosfera, zaradi katere se 
je tu tako lepo usesti na kavo 
in opazovati ljudi, ki prihajajo, 
odhajajo… in se vračajo…

Po njegovih ulicah se boste sproščeno
sprehajali, na trgih – med katerimi 
je osrednji Trg bana Josipa Jelačića 
v eni anketi uvrščen celo v sam 
vrh najlepših evropskih trgov –  
– boste sedeli in uživali v tej 
edinstveni mešanici spontanosti 
in gostoljubnosti, prireditvah 
na prostem in dinamičnem, 
zabavnem in kulturnem življenju. 

Tu boste videli tisočletne spomenike, 
prisostvovali vrhunskim razstavam, 
koncertom hrvaških in svetovnih zvezd 
ali le uživali v mediteranski tišini 
prekrasnih mestnih parkov.
  
Zagreb ima veliko število restavracij, 
od mednarodnih do tistih, ki ponujajo 
avtohtono kuhinjo zagrebške regije 
in vse Hrvaške. 
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Na zagrebških ulicah tekom vsega
leta poteka veliko število manifestacij, 
ki gostom in Zagrebčanom podarijo 
vrhunska glasbena in druga umetniška 
doživetja, tradicionalne običaje, 
avtohtono gastronomijo… 

Čeprav je nehvaležno izpostaviti samo 
nekatere izmed njih, naj le omenimo 
advent v Zagrebu, ki je bil v ostri 
mednarodni konkurenci razglašen 
za najlepšega v Evropi.  

Zagrebška dodana vrednost je planina 
Medvednica, katere del je razglašen 
za naravni park, z najvišjim vrhom 
Sljeme, na katerega se mesto naslanja.

V vsakem letnem času je Sljeme 
priljubljena izletniška točka 
Zagrebčanov, kjer se vedno najde 
prostor za oddih in rekreacijo, 
poleti osvežitev, a pozimi popularno 
smučišče, katerega vrednost potrjuje 
tudi naslednji podatek: sljemenska 
slalomska tekma smučark je na 
koledarju Svetovnega pokala od leta 
2005, smučarji pa so se pridružili 
tri leta kasneje!

Vse, kar v iskanju zdravja in življenjske 
energije potrebujete, je, zahvaljujoč 
cestni in zračni dostopnosti, tu poleg 
vas – strokovno znanje in zanesljivost, 
moderna ponudba in tisočletni obstoj 
kot tudi edinstvena atmosfera, zaradi 
katere je Zagreb res zdravo mesto 
in mesto zdravja. 

MESTO ZAGREB 
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LIKA - KARLOVEC

Kako zveni tišina? 

Globoko dihajte, dovolj je, da samo 
globoko dihate, kolesarite, hodite
in že se počutite bolje, mnogo bolje… 

Reke, ki izvirajo in ponikajo, jame, 
ki skrivajo še neraziskane svetove… 

Veliko je vznemirljivega in skrivnostnega 
v Liki, regiji, katere čist zrak in voda, 
dolgi sprehodi po prekrasni naravi 
in možnosti za aktivnosti na prostem
so že same po sebi zdravje.

In še nekaj: kdaj ste nazadnje jasno in 
zavedno slišali lastne misli in ali veste 
morda, kako zveni tišina? 

Lika povezuje kontinentalni del 
z obalo Jadranskega morja. Tu je 
interakcija gorske in mediteranske 
klime ustvarila posebno naravno 
okolje z mnogimi koristmi za zdravje. 

Na poti iz srednje Hrvaške proti 
Liki ali, odvisno s katere strani 
prihajate, pri vhodu vanjo se nahaja 
mesto Karlovec. Zaščitni znak tega 
zgodovinskega mesta so štiri reke, ki 
mu dajejo posebno energijo, so njegov 
simbol in rekreacijsko območje. Mesto 
ima zanimive zgodovinske spomenike 

in muzeje, med katerimi naj posebej 
poudarimo najljubšo izletniško točko 
Karlovčanov – staro mesto Dubovac 
– kot tudi novo atrakcijo – akvarij 
sladkovodnih rib Aquatica. 

Če potujete iz Karlovca, v bližini 
katerega so stara mesta Ozalj, Ribnik 
in Bosiljevo, v smeri srednjega in 
južnega Jadrana, pridete v Liko, 
ki se nahaja v srednjem delu Hrvaške. 
Liki dominira gora Velebit, 
ena najlepših in najvišjih hrvaških 
gora, katere severni del je razglašen 
za narodni park. Ta, najmlajši od 
osmih hrvaških narodnih parkov, 
je ta poseben status dobil zaradi 
raznolikosti kraških pojavov, 

61 H. Serdar
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živega sveta in krajine. Ob vseh 
skrivnostih in lepotah Velebita 
povejmo še to, da se na njegovem 
južnem delu nahaja še Nacionalni park 
Paklenica, znan po gozdovih črnega 
bora, bogatem rastlinskem svetu 
in kraških pojavih. 

V Liki, v mestu Smiljan, se je rodil 
veliki svetovni izumitelj Nikola Tesla, 
kateremu življenju in delu je posvečen 
Memorijalni centar Nikola Tesla, 
ki stoji na skupni površini 13.000 
kvadratnih metrov.

Lika je poznana tudi po rekah 
ponikalnicah in po jamah. Omenimo 
Cerovačke pećine, kompleks treh jam 
s skupno štirimi kilometri raziskanih 
kanalov, od katerih je manjši del 
urejen za obisk turistov. 

Lukina jama v Nacionalnem parku 
Sjeverni Velebit je globoka več kot 
1,4 kilometra in je najgloblja jama na 
Hrvaškem ter štirinajsta najgloblja na 
svetu. Reka Gacka je idealna za šport 
na vodi in je še en izziv za tiste, ki 
planirajo aktiven dopust. Če ste res 
željni adrenalina, ga boste tu našli 
v tipični liški vasi nedaleč od mesta 
Gospić, ki je center te regije.

Privlačna in raznovrstna je tudi 
tukajšnja gastronomska ponudba. 
Prepričali se boste, da so se tu ohranili 
tisti nekdanji okusi hrane, zaradi 
katerih tukajšnje restavracije 
in gostilnice tako pomembno 
prispevajo k zdravju in obnavljanju 
življenjske energije.

In če ta regija na vsem svojem 
prostoru ponuja veliko možnosti za 
dopust, sprostitev in uživanje kot tudi 
adrenalinske aktivnosti, pa je njen 
največji biser najbolj obiskan hrvaški 
narodni park – Plitvička jezera. 
Strokovnjaki bi ga definirali kot 
sadraste slapove, ki ustvarjajo bistra 
jezera v stalnem biodinamičnem 
procesu nastanka in rasti sadre, za 
obiskovalce iz vsega sveta je predvsem 
veličasten niz 16 stopničasto urejenih 
večjih jezer in nekaj manjših, katerih 
lepota vas pusti brez diha. Sestavni del 
mozaika vrednosti in lepote Parka je 
gotovo 1300 različnih rastlinskih vrst, 
od tega 50 vrst orhidej, favno pa tu 
predstavlja 321 vrst metuljev,
157 vrst ptic, 20 vrst netopirjev…

a tudi največje evropske zveri – rjavi 
medved, volk in ris. Nacionalni park 
Plitvička jezera je UNESCO zaradi 
edinstvenosti, naravne lepote 
in vrednosti uvrstil na seznam 
svetovne naravne dediščine.

Če želite dalj časa uživati v lepoti 
Plitvičkih jezer in v aktivnem 
življenju v tem prostoru, vam 
svetujemo namestitev v enem od 
bližnjih hotelov, kampu ali v
zasebnih družinskih namestitvah.

Na kratko, za tiste, ki si želijo bivanja 
v nedotaknjeni naravi, raziskovanja 
njene raznolikosti in večplastnosti, 
vdihavati svež zrak tudi v času 
največje poletne vročine, ki si želijo 
okusa prave domače hrane, je 
Lika odlična izbira. Tam je iskanje 
preventive, zdravja in življenjskega 
zadovoljstva vznemirljivo in hkrati 
tudi enostavno – samo bodite tam 
in aktivno živite.
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OSREDNJA 
HRVAŠKA
 
Romantika 
in življenjska radost  

Če bi samo uživali v prekrasnih 
dvorcih, zelenih bregovih in v pogledu 
na vinograde srednje Hrvaške, bi že
s tem naredili veliko za svoje zdravje!

Če bi samo obiskali kulturno-
-zgodovinske znamenitosti, okušali 
odlično hrano, ki jo nudijo družinske 
kmetije in restavracije, hodili ali 
kolesarili po peš ali kolesarskih stezah, 
bi občutili razliko!

Če pa vse to kombinirate z odlično 
opremljenimi medicinskimi 
ustanovami, zdravilišči in wellnessi, 
v katerih vrhunsko osebje dela po 
najvišjih svetovnih standardih, imate 
v iskanju zdravja in vitalnosti v tej 
regiji praktično vse! Srednja Hrvaška 
je širok obroč okoli mesta Zagreb 

z največjo koncentracijo toplic in 
drugih zdravstvenih vsebin 
v kontinentalnem delu države.

Za mnoge je prav to najbolj romantičen 
del hrvaškega kopna, s prekrasnimi 
baročnimi dvorci in zelenimi bregovi ter 
številnimi termalnimi izviri, ob katerih 
se je že v davni preteklosti razvila bogata 
ponudba zdravstvenega turizma.

Novi časi so ji prinesli nova spoznanja, 
tehnologijo in energijo. Prav tako se 
ob termalnih izvirih v mestih Tuhelj, 
Stubičke Toplice, Krapinske Toplice,
Donja Stubica, Sv. Martin na Muri, 
Varaždinske Toplice, Daruvar, 
Topusko in Ivanić Grad nahaja 
ugledna ponudba zdravilišč, 
medicinskega turizma in wellnessa. 
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                              69Zrasla je na izjemno dragocenih 
naravnih dejavnikih, zaradi katerih 
se tukajšnje terme s kvaliteto, 
strokovnostjo osebja in tradicijo 
uvršča v sam evropski vrh. 

Novoobnovljene in moderne toplice 
srednje Hrvaške, prilagojene zahtevam 
novodobnega in ekološko osveščenega 
potrošnika, nudijo številne vsebine, 
ki vam bodo pomagale pri povrnitvi 
zdravja in vitalnosti. S strokovnostjo 
osebja, s storitvami, primernimi 
potrebam novodobnih gostov, imajo 
te toplice kot tudi mreža bolnišnic 
in poliklinik vrhunsko tehnologijo 
in so mesta, v katerih pot do zdravja 
povezujete z užitkom bivanja. 

Temu dodajmo še odlično gastronomsko 
ponudbo, vinske ceste, kolesarske steze 
in zanimive kulturno- zgodovinske 
spomenike ter prireditve in ne 
pretiravamo, če rečemo – v teh krajih 
romantike, legend in bajk boste zares 
našli svojo regijo zdravja in užitka!

Nekatera središča tega področja 
so Krapina, Čakovec, Koprivnica 
in predvsem baročno mesto Varaždin, 
katerega arhitektura in zanimive 
manifestacije so magnet za obisk.

Srednja Hrvaška nudi tudi zanimive 
atrakcije, ki privlačijo obiskovalce, 
omenimo naj v svetu edinstven 
Muzej krapinskih neandertalcev 
v Krapini, odprt leta 2010.

Naš obisk te regije zdravja začenjamo 
v Hrvaškem Zagorju, v Krapinskih 
Toplicah, ki svojo zdraviliško ponudbo 
temeljijo na starih izvirih termo 
mineralne vode, poznane še
iz rimske dobe kot Aquae Vivae – 
voda življenja. Voda ima temperaturo 
med 39 in 41 °C, z visoko vsebnostjo 
kalcija, magnezija in hidrokarbonatov, 
ob samem izviru pa je še nahajališče 
fango blata, ki se uporablja v 
primernih terapijah. 

Tukajšnja moderna bolnišnica 
je specializirana za rehabilitacijo 
bolnikov s kardiološkimi, nevrološkimi, 
revmatskimi in ortopedskimi obolenji 
ter za rehabilitacijo otrok.

Za tiste, ki se želijo rekreirati, 
izboljšati zdravje, preprečiti bolezen 
in izboljšati izgled, je tu vodni park z
bogato opremljenim wellness centrom. 

Zdraviliška ponudba Stubičkih
Toplic temelji na zdravilni ponudbi 
termalne vode, temperatura katere 
je na izviru med 43 in 69,5 °C. Njene 
zdravilne lastnosti so prepoznali že 
v 19. stoletju, odkar datira usmeritev 
v zdravstveni turizem. 

Zdravilna termalna voda Stubičkih 
Toplic je posebej primerna za 
zdravljenje revmatizma sklepov 
in mišic, išiasa, diskopatije ter 
posttravmatskih stanj, tu najdemo 
tudi wellness ponudbo. Terme Tuhelj 
so nastale na samem izviru termalne 
vode in zdravilnega paleidnega blata, 
ki zdravi in sprošča. Ta turistično-
rekreativni center s številnimi bazeni 
in atraktivnim vodnim parkom, 
velikim in vsebin polnim wellness 
centrom ter namestitvenimi objekti 

ima vse za oddih in sprostitev, tako 
da ga poleg rekreativcev obiskujejo 
tudi športniki, ki prihajajo sem zaradi 
zimskih priprav pod strokovnim 
vodstvom. V Donjoj Stubici se 
nahajajo Terme Jezerčica, nastale 
na samem izviru naravne zdravilne 
termalne vode, imajo sodobno 
opremljen wellness center, vodni park 
z notranjimi in zunanjimi bazeni in 
atrakcijami. 

Na severovzhodnem robu Hrvaškega 
Zagorja se nahajajo Varaždinske 
Toplice, najstarejše termalne toplice 
na Hrvaškem, ki v svojem središču 
hranijo enega najpomembnejših 
kontinentalnih arheoloških 
kompleksov, izkopanine rimskega 
termalnega kopališča, ki je polna štiri 
stoletja služilo svojemu namenu. 

Voda tukaj izvira iz globine 1800 
metrov, njena pot do vrha, kjer je 
njena temperatura na izviru 58 °C, 
pa traja približno 20 tisoč let. 
Z ugodnim vplivom na izboljšanje 
zdravja in na sprostitev se ti naravni
dejavniki uporabljajo za zdravljenje 
revmatskih, nevrološkihin ortopedskih
obolenj ter bolezni hrbtenice.

Varaždinske Toplice so danes cenjena 
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termalna riviera z raznovrstnimi 
zdraviliško-rekreativnimi vsebinami.
 
Life Class Terme sv. Martin se 
nahajajo v Medžimurju, v neposredni 
bližini mesta Čakovec, imajo vodni 
park, notranje in zunanje bazene 
s termalno vodo, wellness center, 
center zdravja s terapijami za 
hrbtenico in bogate športne terene. 
Nudijo avtohtono hrano z lokalnih 
posestev. Vse skupaj je razlog za to, 
da je Sv. Martin postal cilj številnih 
gostov, ki sem prihajajo, da bi si 
izboljšali zdravje, preprečili bolezen 
ali ostali v vrhunski formi.

V Ivanić Gradu, v Zagrebški županiji,
se nahaja Naftalan, specialna 
bolnišnica za medicinsko rehabilitacijo,
po naravnih dejavnikih edinstvena v 
Evropi in druga na svetu. Naftalan, 
zemeljsko mineralno olje, se pridobiva 
z destilacijo nafte visoke specifične 
teže in spada  med »težke« nafte. 

Tukajšnja termomineralna voda se 
pridobiva iz globine 1300 metrov, 
njena temperatura na izviru je 60 °C. 
Naftalan je specializiran za zdravljenje 
kožnih bolezni, lomotornega sistema 
in za rehabilitacijo po ortopedskih 
operacijah ter pri zdravljenju opeklin.
V sklopu Naftalana je tudi wellness 
center, katerega paketi tudi temeljijo 
na izjemnih naravnih dejavnikih.

Zgodovina Topuskega, ki se nahaja

v Sisačko-moslavački županiji in
65 kilometrov oddaljenega od Zagreba, 
se je začela pred več kot 3000 leti 
in to prav zaradi mineralne vode, 
ko so Japodi naleteli na njene 
naravne izvire. 

Rimljani so prav tako pustili tu 
prepoznavne ostanke rimskih term za 
vojake, v 19. stoletju pa je Topusko, 
zahvaljujoč informacijam o zdravilnosti 
vode in zraka, postalo zbirališče veljakov 
in plemičev iz mnogih evropskih držav. 

Poleg zdravljenja s toplo mineralno 
vodo nudi Zdravilišče Topusko tudi 
zdravljenje z blatom (cvetom). 

Na termalni vodi, po kvaliteti v 
samem evropskem vrhu, kot tudi na 
ostalih naravnih bogastvih tega kraja 
temelji tudi ponudba wellnessov 
z bogatimi rekreativnimi vsebinami.
V samem središču mesta Daruvar, 
enem najlepših malih mest 
kontinentalne Hrvaške, ki se nahaja 
v Bjelovarsko-bilogorski županiji, 
135 kilometrov oddaljen od Zagreba, 
se nahajajo Daruvarske Toplice. 
Nahajajo se na samih izvirih zdravilne 
termalne vode in mineralnega blata, 
obkrožene z velikim in lepo urejenim 
Julijevim parkom velike spomeniške 
in hortikulturne vrednosti. 

Kot naravni zdravilni dejavnik 

se poleg termalne vode iz skupine 
akratotermi (46,6 ºC) uporablja 
tudi mineralno blato fango (peloid). 
Specializirane so za zdravljenje 
revmatskih bolezni, medicinsko 
rehabilitacijo, rehabilitacijo 
športnikov ter za izvajanje programa 
pomoči pri zdravljenju neplodnosti.

V sklopu Daruvarskih toplic je tudi 
wellness z bogato ponudbo tretmajev, 
ki temeljijo na naravnih dejavnikih.

Smo o tej regiji zdravja povedali vse? 
Seveda nismo, naše pravo potovanje 
se šele začenja…
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SLAVONIJA 

Bogatejši za 
novo prijateljstvo  

Vse, prav vse je tu posvečeno vašemu 
prijetnemu bivanju, sprostitvi
in občutku lahkotnega življenja. 

Žitna polja, reki Drava in Donava, 
zdrava hrana in termalna voda, 
kobilarne in stotine kilometrov 
kolesarskih stez so ključ 
tukajšnjega zdravega življenja. 

Vse ostalo je gostoljubje, tisti popoln 
občutek dobrodošlice in radosti, da ste 
tukaj zaustavili čas in ga namenili
sebi, samo sebi.

   

Slavonija je regija na vzhodu Hrvaške, 
katere središče je mesto Osijek, 
trajno zapisano v spominu vseh, 
ki so se po njegovih ulicah in starem 
mestu, popularni Tvrđi, vsaj enkrat 
sprehodili. Prekrasno sprehajališče 
ob Dravi, sproščujoča kava na rečnem 
bregu in znana osiješka katedrala 
so nekatere točke, zaradi katerih 
se v Osijek prihaja in zaradi katerih 
se vanj tudi vrača. 

Mesto je tudi izhodišče za obisk 
regije Baranja, področja, omejenega 
z rekama Donavo in Dravo,
privlačnega za vse, ki si želijo 
raziskovanja tradicije, a tudi uživati 
v širše poznani gastronomski ponudbi. 

74 Katedrala sv. 

Petra v Džakovu, 

I. Biočina

75 Kopački rit, 

G. Šafarek
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Ta fenomen v tej obliki ni viden 
na nobeni drugi evropski reki, 
tako da daje temu področju res 
svetoven značaj. 

Tu živi okoli 270 vrst ptic, kar v Kopački 
rit privabi ornitologe in opazovalce ptic 
iz vsega sveta. Prav tako je to največje 
naravno drstišče rib in območje številne 
divjadi, tako da privlači rekreativne in 
športne lovce in ribiče. Leta 1967 
je bil Kopački rit razglašen za zaščiteno 
področje, leta 1976 pa za rezervat.

Slavonija je bogata z vinogradi,
najbolj znani med njimi so tisti 
v Kutjevu, kjer je v starih kleteh, 
zgrajenih pred več kot osmimi
stoletji, mogoče poskusiti odlična in
nagrajena kutjevska vina, vključno
z nekaterimi vrhunskimi in 
arhivskimi lokalnimi sortami.  

Še mnogo je zgodb o Slavoniji, 
tako različnih in navdihujočih,
da velja le eno pravilo – od tu boste 
odšli močnejši, vedrejši in bogatejši
za vsaj eno novo, veliko in trajno 
prijateljstvo…

76 Kobilarna 

v Lipiku, 

I. Biočina

77 Ilok, 

B.H. Markičević

78 H. Serdar

79 Vinograd, 

I. Biočina 

Baranja je zares drugačna, tak je tudi 
njen način življenja in gostoljubnost, 
s katero pričakajo goste, jedi, ki jim 
jih prinesejo na mizo, ter zgodbe, 
ki jih z njimi delijo. 

Slavonija je regija, bogata s termalnimi 
izviri, od katerih so najbolj znane 
Bizovačke Toplice, katerih zdravilna 
in rekreativna ponudba temelji na 
bogatem izviru termomineralne 
vode, ki je edinstvena v svetu in jo 
strokovnjaki označujejo za najtoplejšo 
jodno hipertermalno vodo v Evropi. 
Zdravljenje se tu izvaja s hidroterapijo 
v bazenih s termomineralno vodo, 
hidrogimnastiko, podvodnimi 
masažami, galvanskimi kopelmi, 
kineziterapijo, elektroterapijo 
in termoprocedurami.  

Termalna voda Lipika je že stoletja 
v službi zdravja. Za to se je treba 
zahvaliti predvsem njeni stalni 
temperaturi na izviru, to je 60 °C,
ter izrednim balneološkim 
karakteristikam, ustreznih za 
zdravljenje mnogih bolezni in za 
rehabilitacijo. 

V tej regiji se nahajajo tudi
specializirane medicinske ustanove, 
katerih kvalificirani strokovnjaki 
bodo pomagali pri povrnitvi zdravja,
rehabilitaciji ter doseganju 
življenjskega ravnovesja. 

Lepote Slavonije vse pogosteje 
raziskujejo tudi potniki na velikih 
potniških ladjah, ki se med plovbo
po Donavi ustavljajo v Vukovarju 
ter obiščejo številne znamenitosti 
in zanimiva mesta. Poleg Osijeka 
in Vukovarja so tu še Slavonski 
Brod, Vinkovci, Đakovo…

Za tiste, ki te kraje najraje raziskujejo 
s kolesom, je tu stotine kilometrov 
urejenih stez, pot v edinstveno 
raziskovanje, ki povezuje fizično 
aktivnost, radost odkrivanja 
in užitek bivanja. 

V bližini Osijeka se nahaja naravni 
park Kopački rit, poplavno področje, 
nastalo zaradi delovanja dveh rek,
kar je edinstveno v tem, da ti dve 
reki, Donava v svojem srednjem toku 
ob pomoči reke Drave, ustvarjata tako 
imenovano notranjo delto. 

                              76

                              77

                              78                               79



40 KONČNO

Strokovno in v 
koraku s časom  

Hrvaška ima dolgo tradicijo 
zdravstvenega turizma.

Naj bo to medicinski in zdraviliški 
turizem ali wellness ponudba – tu
vas pričakujejo kvalificirani in 
strokovni kadri. 

Za to jamči razvit izobraževalni 
sistem, ki ima dolgo tradicijo 
in spremlja sodobne trende. 
Programi strokovnih šol in fakultet 
se v popolnosti skladajo s predpisi 
Evropske unije, pozitivni zakonski 
predpisi Republike Hrvaške pa so 
jamstvo, da vas v centrih pričakuje 
strokovno osebje, ki je zaključilo 
potrebno izobraževanje in svoje 
znanje neprestano izboljšuje. 

Še več, zaradi potrebe po 
specialističnih znanjih in želje po 
spremljanju trendov ter osvajanju 
posebnih tehnik osebje izobraževanje 
zaključuje doma in v tujini,
kar je dokumentirano s službenimi 
dokumenti in certifikati.

Še več – hrvaški zdraviliški timi 
so zelo pogosto nosilci razvoja 
novih metod in spoznanj na 
svetovnem nivoju, zahvaljujoč 
katerim – ob vrhunski tehnologiji
in karakteristikah podnebja – 
dosegajo rezultate, zaradi katerih 
so primer in navdih drugim.

Če temu dodamo še varnost in najvišjo 
stopnjo zaščite pravic pacientov, odlično 
podnebje in z vsebinami bogato okolico, 
je nekaj gotovo – zdravje in užitek nikoli 
nista bila tako zelo blizu.    
               

80 H. Serdar

81 H. Serdar
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Zakladnica zdravja 

82 Kolesarjenje 

na Medvednici, 

J. Fabris

83 Plošča jedi, 

M.D. Pečanić

84 Primoštenska 

plaža, B. Kačan   

 

Prepričani smo, da o lepotah Hrvaške 
in njenih turističnih možnostih 
veste že veliko. Naravne in klimatske 
ugodnosti, bogata kulturna in 
zgodovinska dediščina, geografski 
položaj, prometna dostopnost tu, 
v srcu Evrope, in kvaliteta storitev 
so nedvomno prednosti in močan 
motiv za obisk. In povratek.

Tekom celega leta so mnoge otoške 
in obalne destinacije kot tudi 
razvejana mreža medicinskih, 
zdraviliških in wellness kapacitet 
poznane v kontinentalnem delu 
države po uspešni formuli, ki
združuje skrb za zdravje, preventivo,
nego in preprečevanje stresa. 

Strokovno osebje v vrhunskih 
objektih - katerih seznam, 
specializacijo in kontakt boste
našli v naši posebni prilogi – vam 
bo na osnovi prej pridobljene 
dokumentacije ali pregledov 
tukajšnjih vrhunskih diagnostičnih 
centrih pri tem pomagalo.

V iskanju zdravja in vitalnosti pa 
računajte še z enim zelo pomembnim 
zaveznikom: za telesno in duševno 
zdravje boste veliko storili s samim 
vdihavanjem vonja aromatičnega 
rastlinja, hojo, plavanjem, kopanjem 
v bazenih z morsko vodo in v termalnih 
izvirih, kolesarjenjem ali drugimi 
športnimi aktivnostmi…

Pri tem ne pozabimo na koristi 
lokalne, konvencionalno vzgojene 
hrane in zdrave pitne vode ter 
svežega zraka. Navsezadnje, Svetovna 
zdravstvena organizacija kot najbolj 
zdrav priporoča ravno mediteranski 
tip prehrane. Dokazano je namreč, 
da je pri ljudeh, ki so se odločili 
za okusno mediteransko prehrano, 
manjša verjetnost za srčna obolenja 
in maligne ter druge sodobne 
bolezni. Znanstvene študije 
potrjujejo, da so za to zaslužni
olivno olje, sadje in zelenjava,
ribje maščobe in vino. In Hrvaška
ima tu zares veliko ponuditi.
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 Samo za vas  

Vsak človek je svet zase. V skladu 
s tem bodo vaši gostitelji pripravili 
pakete storitev točno po vaši meri 
in v željenem razmerju medicinskih, 
zdraviliških ali wellness tretmajev 
in rekreacije, kulturnih vsebin, 
izletov in oddiha. 

Za to bodo poskrbele specializirane 
agencije, ki bodo za vas ustvarile 
popolnoma optimalno in kvalitetno 
ponudbo v sodelovanju s preverjenimi 
in najboljšimi, da bi vam zares 
zagotovili točno tisto, kar želite. 
In še več od tega!

Kajti vemo, stil življenja se spreminja, 
izzivi so vse večji, pravočasen 
in kvaliteten odgovor nanje pa je 
najvažnejša naloga, kateri so vaši 
gostitelji popolnoma predani.

Dobrodošli na Hrvaškem!
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85 Velebit, 

D. Mance
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Zdravstveni turizem je ena od najvažnejših smeri turističnega razvoja Hrvaške, 
države z dolgo turistično tradicijo pa tudi z izvrstnimi naravnimi, kadrovskimi
in infrastrukturnimi predispozicijami. 

Število bolnišnic, poliklinik, zdravilišč in wellnessa se neprestano povečuje, 
obstoječi objekti se obnavljajo in usklajujejo z najvišimi mednarodnimi
standardi kvalitete.  

Zaradi tega vas pozivamo, da v skladu z svojimi potrebami in željami
poiščete medicinske, zdraviliščne ali wellness usluge. 

Ob bivanju v zanimivem in spodbudnem okolju države, ki z razlogom nosi
naziv hit destinacije, boste tako krenili na pot do boljšega zdravja, vitalnosti
in življenjskega zadovoljstva...

ker oni so tu zaradi vas!

TU SO ZARADI VAS 

Zdravstveni turizem na Hrvaškem

Polna dobrega počutja  |  ZDRAVSTVENI TURIZEM NA HRVAŠKEM

Opomba: Za točnost podatkov, navedenih 
v tem prispevku, odgovarja Hrvaška 
gospodarska zbornica, ki jih je zbrala, 
obdelala in jih Hrvaški turistični 
skupnosti odstopila za potrebe te brošure 
in internetnih strani.



Adriana, Hvar spa hotel
Adriana, hvar spa hotel (4*) se nahaja v samem središču mesta z lepim pogledom na 
slikovito mestno jedro in marino. Zahvaljujoč originalnemu dizajnu in vsebinam,
je idealen izbor za popolno sprostitev in užitek. Notranjost tega nadgrajenega butik hotela 
skriva labirint moderno urejenih prostorov za relaksacijo, od pritličja, v katerem se nahaja 
moderen lobi bar in slikovita restavracija Butchery & Wine, do Top bara in prostranega 
bazena z ogrevano vodo na vrhu hotela.

Kontakt: 

Naslov: Obala Fabrika 28, 21 450 Otok Hvar
Tel: +385 21 750 200
E-mail: reservations@suncanihvar.com
www.suncanihvar.com/adriana-hvar
-spa-hotel.html

Adriatic Dent
Stomatološka poliklinika Adriatic dent se nahaja v istrskem mestu Rovinju in je 
specializirana za vse veje stomatologije: implantologijo, parodontologijo in protetiko.
Že več kot 20 let se na tej polikliniki ukvarjajo z zdravstvenim turizmom in se posvečajo 
temu, da pacient dobi zdravstveno uslugo na najvišji ravni in je njegovo bivanje na tej 
destinaciji ugodno in zanimivo.

Kontakt: 

Naslov: Istarska 18, 52 210 Rovinj 
Tel: +385 52 842 500
E-mail: info@adriaticdent.com
www.adriaticdent.com

Air Pannonia 
Air Pannonia je podjetje s 25-letnimi izkušnjami in zajema pet segmentov letenja: šolanje, 
servis, test angleškega jezika, prevoz  organov in VIP prevoz potnikov. Uigrana medicinska 
ekipa s certificirano opremo za prevoz bolnikov skupaj z našimi piloti in letalom Cessna 
Citation 525 so dobitna kombinacija za  zadovoljstvo pacientov.  

Kontakt: 
Naslov: Jablanova 21, 31 000 Osijek 
Tel: +385 31 297 788
E-mail: info@air-pannonia.hr
www.air-pannonia.hr

Arabco Tourism
Arabco Tourism je del podjetja Arabco Projects s sedežem na Hrvaškem. Naloga podjetja 
je povezovanje klientov s hrvaškimi bolnišnicami in privatnimi klinikami in zagotavljanje 
kvalitetne zdravstvene oskrbe. Arabco Tourism nudi informacije, povezane z dobivanjem 
vize, rezervira prevoz in namestitev in po posebnih željah in potrebah klienta nudi širok 
spekter dodatnih uslug, kot so turistični ogledi, wellness & spa, tretmaji lepote itd. in 
pripravlja edinstvena all inclusive zdravstvena potovanja.

Kontakt: 

Naslov: Radoslava Cimermana 60, 
10 000 Zagreb 
Tel: +385 99 3063311
E-mail: info@arabcoprojects.hr
www.arabcotourism.com

Atlantis Travel 
Misija Atlantis Travel je partnerjem in klientom nuditi širok spekter visokakovostnih 
uslug in jim zagotoviti varno in brezskrbno potovanje, prilagojeno individualnim željam 
in zahtevam. Vizija podjetja je biti vodilna agencija na trgu, ki zahvaljujoč svojemu znanju, 
kreativnosti, predanosti in sposobnosti prilagajanja različnim situacijam more zadržati 
obstoječe kliente in pritegniti nove, da bi se tako zgradilo  močno medsebojno razmerje.

Kontakt: 
Naslov: Petrinjska 59, 10 000 Zagreb 
Tel: +385 1 48 111 55
E-mail: zagreb@atlantis-travel.hr
www.atlantis-travel.hr

Bluesun Hotel Elaphusa 
Thalasso wellness Bluesun hotela Elaphusa (4*) zavzema več kot 4000 m2  dizajnersko 
urejenega odprtega in zaprtega prostora. Sestoji iz notranjih in zunanjih bazenov z morsko 
vodo, vodnega sveta, savn, prostorov za sprostitev in 12 sob za tretmaje in wellness-bara. 
Poleg luksuzne namestitve hotel Elaphusa, ki se nahaja na atraktivni lokaciji ob morju,
nudi različne atraktivne vsebine. Hotelska namestitev obsega skupaj 306 prostornih 
hotelskih sob in suit, razporejenih v štirih hotelskih blokih.

Kontakt:

Naslov: Put Zlatnog rata 46, 21 420 Bol
Tel: +385 21 306 200
E-mail: elaphusa@bluesunhotels.com
www.hotelelaphusabrac.com

Bluesun Hotel Kaj
Na severnih obronkih Zagrebačke gore, štirideset kilometrov od Zagreba, v Mariji Bistrici 
se nahaja Bluesun hotel Kaj (4*). Hotel se nahaja v slikovitem, gričevnatem kraju z mnogo 
vinogradi in gostimi  gozdovi jesena in hrasta. Nudi wellness in spa vsebine ter pakete 
storitev, prilagojene potrebam sodobnega gosta. Vrhunski gastronomski program temelji 
na inovativni interpretaciji tradicionalne kuhinje.   

Kontakt: 
Naslov: Zagrebačka bb, 
49 246 Marija Bistrica
Tel: +385 49 326 601
E-mail: kaj@bluesunhotels.com
www.hotelkaj.hr

Bluesun Hotel Soline
V sodobno opremljenem wellness & spa-centru s površino 1500 m2 notranjega in 
zunanjega prostora naletimo na številne vsebine in usluge,  prilagojene potrebam 
sodobnega gosta. Tretmaji temeljijo na aromatičnem mediteranskem rastlinstvu in soli.  
Bluesun Hotel Soline (3*) se nahaja ob plaži, oddaljeni 10 m od morja, in nudi bogato 
gastronomsko izbiro mediteranske kuhinje.  

Kontakt: 

Naslov: Trg Gospe od Karmela 1, 
21 322 Brela
Tel: +385 21 603 207
E-mail: soline@bluesunhotels.com
www.hotelsolinebrela.com
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Kontakt: 

Naslov: Obala Fabrika 28, 21 450 Otok Hvar
Tel: +385 21 750 200
E-mail: reservations@suncanihvar.com
www.suncanihvar.com/adriana-hvar
-spa-hotel.html

Kontakt: 

Naslov: Istarska 18, 52 210 Rovinj 
Tel: +385 52 842 500
E-mail: info@adriaticdent.com
www.adriaticdent.com

Kontakt: 
Naslov: Jablanova 21, 31 000 Osijek 
Tel: +385 31 297 788
E-mail: info@air-pannonia.hr
www.air-pannonia.hr

Kontakt: 

Naslov: Radoslava Cimermana 60, 
10 000 Zagreb 
Tel: +385 99 3063311
E-mail: info@arabcoprojects.hr
www.arabcotourism.com

Kontakt: 
Naslov: Petrinjska 59, 10 000 Zagreb 
Tel: +385 1 48 111 55
E-mail: zagreb@atlantis-travel.hr
www.atlantis-travel.hr

Kontakt:

Naslov: Put Zlatnog rata 46, 21 420 Bol
Tel: +385 21 306 200
E-mail: elaphusa@bluesunhotels.com
www.hotelelaphusabrac.com

Kontakt: 
Naslov: Zagrebačka bb, 
49 246 Marija Bistrica
Tel: +385 49 326 601
E-mail: kaj@bluesunhotels.com
www.hotelkaj.hr

Kontakt: 

Naslov: Trg Gospe od Karmela 1, 
21 322 Brela
Tel: +385 21 603 207
E-mail: soline@bluesunhotels.com
www.hotelsolinebrela.com

Danmari Tours 
D-one agencija nudi kompletne usluge v medicinskem turizmu v sodelovanju
z renomiranimi poliklinikami na Hrvaškem. Paketi vključujejo wellness, programe 
hujšanja, anti-age in estetsko kirurgijo, diagnostiko, delavnice Louise L. Hay ter
različne ostale programe. Klientom prihranijo čas in denar ter jim nudijo VIP tretma
in D–one izkušnjo.

Kontakt: 
Naslov: Cirkovljanska 2, 10 000 Zagreb 
Tel: +385 98 516 250
E-mail: marijana@d-one.com.hr
www.d-one.com.hr

Dental Centar Dubravica
Dental Centar Dubravica je eden od vodilnih centrov za dentalne vsadke v regiji,
ki ponuja celovite stomatološke storitve. Vrhunska diagnostična, terapijska in laserska 
tehnologija in izkušena zdravniška ekipa jamčijo strokovne storitve po najvišjih 
evropskih standardih, opravljene v relativno kratkem časovnem obdobju.
Center se nahaja v Vodicah, v središču Dalmacije, v popularni turistični destinaciji.
V bližini sta dva narodna parka in prelepo mesto Šibenik, tako da je to res odlična 
destinacija za brezhiben nasmeh.

Kontakt: 
Naslov: Magistrala 59, 22 211 Vodice
Tel: +385 22 444 795
E-mail: info@dcd.hr
www.dcd.hr

Dentalna poliklinika dr. Jelušić
Dentalna poliklinika dr. Jelušić iz Opatije je članica prestižnega ECDI združenja 
(European Centers For Dental Implantology), najboljših evropskih implantoloških
centrov na čelu z mednarodno priznanim implantologom dr. Damirom Jelušićem.
Ob vrhunski dentalni ekipi ter najsodobnejši tehnologiji so pacientom dostopne usluge
iz vseh područij dentalne medicine ob popolnoma individualnem pristopu.
V sklopu Poliklinike se nahaja šest ordinacij, najmodernejši digitalni diagnostični 
center ter sodobno opremljen dentalni laboratorij, vse na enem mestu.

Kontakt: 

Naslov: Matuljska cesta 1, 51 410 Opatija
Tel: +385 51 718 050
E-mail: dr@jelusic.com
www.jelusic.com

Energy Clinic – Grand Villa Argentina
Wellness hotela Grand Villa Argentina ima številne vsebine za sprostitev, kakor tudi 
mnogo edinstvenih tretmajev, prilagojenih potrebam sodobnega gosta. Nivo energije 
dviga vežbanje v izvrstno opremljenem fitness-studiu s pomirjajočim pogledom na vrtove, 
s posebno masažo ali kakšnim drugim tretmajem lepote za regeneracijo in lepoto telesa. 
Že samo sprehod po vrtovih in plavanje v čistem morju ob hotelski plaži bo blagodejno
za um in telo.

Kontakt: 

Naslov: Frana Supila 14, 20 000 Dubrovnik 
Tel: +385 20 440 596
E-mail: gva@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Energy Clinic- Hotel Bellevue
V mirni wellness oazi Hotela Bellevue (5*), ki se razteza na 200 m², se nahajajo bazen, 
jacuzzi kadi, cone sprostitve, finska savna in parna kopel. Iz bogate pahljače holističnih 
spa-tretmajev, ki so kombinacije najboljšega iz vzhodne in zahodne filozofije, izdvajamo 
pomirjajoče masaže uma, tretmaje obraza, telesa, pilinge in ugodne sproščujoče kopeli.

Kontakt: 
Naslov: Ulica Pera Čingrije 7,  
20 000 Dubrovnik
Tel: +385 20 330 390
E-mail: bellevue@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Confutura 
Medicinski turizem je primarna dejavnost te agencije, ki ponuja kompletne usluge,
od vsakodnevnega prevoza iz 12 italijanskih mest do organizacije bivanja pacientov
v Zagrebu, v hotelu The Loop, ki ga agencija upravlja. V sklopu agencije se nahaja 
moderno opremljen klicni center, v katerem zaposleni odlično obvladajo italijanski jezik.
Agencija ima več kot pet tisoč klientov letno.

Kontakt: 
Naslov: Petrova 49, 10 000 Zagreb 
Tel: +385 1 230 6908
E-mail: marko.perkovic@confutura.hr
www.denticroazia.it

Energy Clinic – Hotel Croatia
V wellness centru hotela Croatia (5*) so gostom na razpolago notranji in zunanji 
bazen s slano vodo, parna kopel in finska savna ter hidromasažni tuš. V ponudbi so 
masaže in aromaterapije ter tretmaji za obraz in telo. V wellness centru  so zaposleni 
visokoizobraženi terapevti in kozmetičarji, ki  se - s profesionalnimi tretmaji in 
kvalitetno kozmetiko - prilagajajo individualnim željam in potrebam vsakega gosta.
 

Kontakt: 
Naslov: Frankopanska 10, 20 210 Cavtat 
Tel: +385 20 475 776
E-mail: cavtat@energyclinic.com
www.energyclinic.com



Energy Clinic – Hotel Excelsior 
Gosti hotela Excelsior imajo na razpolago dva bazena z naravno slano vodo. V sklopu 
wellnessa se nahajajo savne, wellness cona za sprostitev in fitness soba. Zahvaljujoč 
kombiniranju znanstveno izboljšanih pripravkov s holističnimi in krepilnimi metodami 
uporabe, so tretmaji obraza in telesa učinkoviti pri izboljšanju tonusa kože, kakor tudi
v premagovanju stresa, za še večje ugodje imajo vse sobe pogled na morje.

Kontakt: 
Naslov: Frana Supila 12, 20 000 Dubrovnik
Tel: +385 20 353 390
E-mail: excelsior@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Energy Clinic – Hotel Kompas
Ambient wellness centra Hotela Kompas (4*) je urbana oaza, v kateri se naravni kamen, 
ki dominira v prostoru z notranjim bazenom, idealno dopolnjuje z minimalističnim 
dizajnom notranjosti. Gostom so na razpolago holistični tretmaji, tretmaji lepote,
prostor za sprostitev  in še mnoge vsebine, ki jamčijo enkratno izkušnjo v wellnessu.

Kontakt: 
Naslov: Kardinala Stepinca 21, 
20 000 Dubrovnik
Tel: +385 20 299 008
E-mail: kompas@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Energy Clinic – Hotel Ola
Ekskluzivni center za nego telesa, uma in duha - ki se nahaja v Hotelu Ola (4*),
poleg občutka ugodja in zadovoljstva svojim klientom prenaša svežo, revitalizirajočo in 
učinkovito energijo. V centru se nudi edinstvena kombinacija izvirne prehrane, sodobne 
zahodne medicine in starodavnih kitajskih tehnik, ki temeljijo na človeškem dotiku,
eni od osnovnih zdravilnih metod, ter alternativne tretmaje za obraz in telo s premium 
linijo lastnih organskih kozmetičnih proizvodov.

Kontakt:

Naslov: Hrvatskih žrtava 296, 
21 218 Seget Donji
Tel: +385 21 798 600
E-mail: ola@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Energy Clinic –  Kempinski Hotel Adriatic
Wellness-center v sklopu Kempinski Hotela Adriatic (5*) nudi široko pahljačo luksuznih 
tretmajev na bazi eliksirja, dobljenega iz mediteranskih zdravilnih rastlin, ki jih nudi 
Energy Clinic Carolea Spa. Poleg prostorov za tretmaje ima wellness center notranji 
bazen, dva zunanja bazena, jacuzzi, več vrst savn ter fitness.

Kontakt: 

Naslov: Alberi 300A, 52 575 Umag
Tel: +385 52 707 080
E-mail: kempinski@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Energy Clinic – Hotel Dubrovnik Palace
Ob nepogrešljivem pogledu na morje kot specifičnosti celega Hotela Dubrovnik Palace  
(5*) in tako tudi wellness-centra, ki obsega 1510 m² in kjer se nudi bogat izbor vrhunskih 
terapevtskih tretmajev, vključno z masažami, pilinge, tretmaje za pare, posebne tretmaje 
v VIP sobi, kozmetične in specializirane tretmaje z uporabo izbranih kozmetičnih 
proizvodov. Upraba številnih bazenov, jacuzzi kadi, whirlpoola, kopeli, savne in
fitness-sob je za goste hotela brezplačna.

Kontakt: 
Naslov: Masarykov put 20, 
20 000 Dubrovnik 
Tel: +385 20 430 194
E-mail: hdp@energinic.com
www.energyclinic.com

Energy Clinic – Hotel Meneghetti
Hotel Meneghetti (5*), avtentična istrska stancija iz začetka 20. stoletja, je nekoč za 
oddih in okrepitev služila avstroogrskim častnikom, danes pa je, popolnoma obnovljena, 
s šestimi sobami, tremi apartmaji in 15 luksuznimi rezidencami, namenjena sproščenemu 
počitku in rekreaciji, z gastronomsko ponudbo in vinskim doživetjem. Hotel je zaradi 
svoje kvalitete dobil mnogo nagrad in priznanj. V wellness centru ponujajo masažo in 
tretmaje, finsko savno ali spa-sprostitev v dveh bazenih s hidromasažo, dodana vrednost 
in terapija za zdravje pa so vsekakor sprehodi na tem posestvu. 

Kontakt: 
Naslov: Stancija Meneghetti 1, 52 211 Bale
Tel: +385 252 528 800
E-mail: meneghetti@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Energy Clinic – Villa Agava
Villa Agava (5*) uteleša luksuz tipične mediteranske vile, v kateri se gostom nudi
mobilni spa, ki omogoča njeno spremembo v privatni spa-center na edinstveni lokaciji
na Jadranu.

Kontakt: 

Naslov: Frana Supila 12, 20 000 Dubrovnik 
Tel: +385 20 353 390
E-mail: agave@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Energy Clinic – Villa Orsula
Villa Orsula (5*) se nahaja na prestižni lokaciji, tik ob morju, korak stran od 
zgodovinskega mestnega središča (Stari grad), in predstavlja ultimativni spoj bogate 
zgodovinske arhitekture in luksuznega, prefinjenega dizajna notranjosti, ki to klasično 
mediteransko vilo naredi za najbolj zaželjen butični hotel. Klientom vile so na razpolago 
številni tretmaji, ki se oblikujejo po njihovih potrebah in željah.

Kontakt: 
Naslov: Frana Supila 14, 20 000 Dubrovnik
Tel: +385 20 440 596
E-mail: orsula@energyclinic.com
www.energyclinic.com
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Kontakt: 
Naslov: Frana Supila 12, 20 000 Dubrovnik
Tel: +385 20 353 390
E-mail: excelsior@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Kontakt: 
Naslov: Kardinala Stepinca 21, 
20 000 Dubrovnik
Tel: +385 20 299 008
E-mail: kompas@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Kontakt:

Naslov: Hrvatskih žrtava 296, 
21 218 Seget Donji
Tel: +385 21 798 600
E-mail: ola@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Kontakt: 

Naslov: Alberi 300A, 52 575 Umag
Tel: +385 52 707 080
E-mail: kempinski@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Kontakt: 
Naslov: Masarykov put 20, 
20 000 Dubrovnik 
Tel: +385 20 430 194
E-mail: hdp@energinic.com
www.energyclinic.com

Kontakt: 
Naslov: Stancija Meneghetti 1, 52 211 Bale
Tel: +385 252 528 800
E-mail: meneghetti@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Kontakt: 

Naslov: Frana Supila 12, 20 000 Dubrovnik 
Tel: +385 20 353 390
E-mail: agave@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Kontakt: 
Naslov: Frana Supila 14, 20 000 Dubrovnik
Tel: +385 20 440 596
E-mail: orsula@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Energy Clinic – Villa Sheherezade
Villa Sheherezada (5*) se nahaja na mirnem gričku, obkrožena z idiličnimi 
mediteranskimi vrtovi, kjer se v popolni privatnosti prostrane kamnite plaže gost
lahko sprosti v morju ali v hidromasažnem bazenu. Iz vile se nudi prekrasen pogled
na odprto morje, otok Lokrum in dubrovniško obzidje, oddaljeno samo deset minut 
prijetne hoje. V skladu z luksuzom Ville so klientom na razpolago ekskluzivni tretmaji, 
prilagojeni individualnim potrebam in željam.

Kontakt: 
Naslov: Ulica Vlaha Bukovca 2, 
20 000 Dubrovnik 
Tel: +385 20 440 596
E-mail: sheherezade@energyclinic.com
www.energyclinic.com

Enjoy Health
Da bi bila skrb za zdravje tudi čim bolj ugodna izkušnja ter vključevala užitek v 
blagodejnosti Sredozemja, bo poskrbela ekipa specializirane agencije Enjoy Health. 
Ne glede na to, ali želite medicinske usluge ali wellness, bo Enjoy Health poskrbel
za vrhunske storitve in hkrati za prijeten in lep dopust.

Kontakt: 
Naslov: Ivana Gundulića 2, 21 000 Split 
Tel: +385 21 321 171
E-mail: info@enjoyhealth.hr
www.enjoyhealth.hr

Grand hotel 4 opatijska cvijeta
Wellness-oaza Grand hotela 4 opatijska cvijeta (4*) nudi številne vsebine.
Tu so zunanji in notranji bazeni s podvodno masažo, terapevtski bazen s podvodno 
masažo, whirlpool, savne in kopeli, ledena fontana ter fitness in solarij.
Številni tretmaji temeljijo na vrhunskih kozmetičnih linijah, wellness-vsebine pa
so dopoljnjene z originalnimi wellness-paketi. V hotelski ponudbi se velika pozornost 
posveča pripravljanju jedi iz domačih in svežih živil, hotel se ponaša s posebnim 
standardom Hrvaška avtohtona kuhinja. 

Kontakt: 
Naslov: Viktora Cara Emina 6, 
51 410 Opatija
Tel: +385 51 29 50 01
E-mail: recepcija.grand@milenijhoteli.hr
www.milenijhoteli.hr

Health and Holidays 
Platforma Health & Holidays nudi izbor različnih tretmajev v mednarodno akreditiranih 
zdravstvenih ustanovah, v katerih postavljajo diagnoze in izvajajo terapije zdravniki in 
specialisti, priznani v svetovnih okvirih. 

Kontakt: 
Naslov: Franje pl. Pogledića Kurilovečkog 16,
10 410 Velika Gorica 
Tel: +385 1 662 6580 
E-mail: iva.dilber@health-and-holidays.com
www.health-and-holidays.com

Histria Medic 
Histria Medic je zdravstveni center, ki združuje širok spekter zdravstvenih uslug na 
enem mestu, v moderno urejenem prostoru v sklopu zgradbe poliklinike Rident v Poreču. 
Dejavnosti centra so:  ordinacija splošne medicine in turistična ordinacija, sistematski 
pregledi, kompletna UTZ diagnostika, ordinacija za dojke, urološka, nevrološka 
in dermatovenerološka ordinacija, interna medicina (endokrinolog in diabetolog, 
gastroenterolog), ordinacija medicine dela in športa, estetska medicina (hialuronska 
polnila (filerji), botox, mezoterapija, PRP, mezoniti).

Kontakt: 
Naslov: Istarska 1a, 52 440 Poreč 
Tel: +385 52 496 396
E-mail: info@histria-medic.hr
www.histria-medic.hr

Hotel & Casa Valamar Sanfior 
Ta obnovljeni romantični hotel (4*) se nahaja na obali gozdnatega polotoka s pogledom 
na Rabaški zaliv. Wellness center ima zunanji in ogrevani notranji bazen. Nudi tretmaje 
s podpisom labinske boginje Sentone v Beauty centru, pri katerih se uporabljajo eterična 
olja in ročno nabrana kadulj, lovor in sivka.

Kontakt: 
Naslov: Lanterna 2, 52 221 Rabac
Tel: +385 52 862 220
E-mail: reservations@valamar.com
www.valamar.com

Hotel Bellevue
Hotel Bellevue (5*) ima SPA oazo z vrhunskimi vsebinami in kakovostnimi uslugami 
in združuje starodavne tehnike in najnovejše dosežke. Program Santé! vsebuje temeljit 
internistični pregled z nutricionističnim svetovanjem, posvet z osebnim trenerjem ter 
sproščujoče, luksuzne spa-tretmaje Silhouette. Program je namenjen oblikovanju telesa
in zmanjšanju teže. Renergy de Luxe je znanstveno utemeljen, multidisciplinarni program, 
namenjen hitremu okrevanju in povrnitvi delovne energije. Cilj programa je pospešiti prebavo 
in odstraniti odvečno tekočino iz organizma. Stress Adieu! je program za sprostitev stresa. 

Kontakt: 
Naslov: Čikat 9, 51 550 Mali Lošinj
Tel: +385 51 679 000
E-mail: health@losinj-hotels.com
www.losinj-hotels.com

Hotel Bristol by OHM Group®
Usluge Spa & Beauty centra hotela Bristol by OHM Group® (4*) so kreirane tako,
da so spa-izkušnje prilagojene osebnim željam. Spa-strokovnjaki se posvečajo ustvarjanju 
toplega in dostopnega okolja, da bi optimizirali spa-izkušnje in ponujajo veliko število 
programov, prilagojenih individualnim pričakovanjem in potrebam. 

Kontakt: 

Naslov: Ul. Maršala Tita 108, 51 410 Opatija
Tel: +385 51 706 300
E-mail: info@hotel-bristol.hr
www.ohm.hr



Hotel Kaštel Motovun
Hotel Kaštel (3*) se nahaja na glavnem trgu srednjeveškega mesteca Motovuna, ki leži na 
277 metrov visokem hribu. Hotel se nahaja v palači iz 17. stoletja. Wellness&SPA center 
hotela Kaštel ima moderno notranjost z dodatkom kamnitega istrskega štiha, skladnost 
prostorov pa je obogatena z naravnimi svetlimi barvami, ki se stapljajo z vonjavami in 
avtentičnimi dekoracijami prostora. Wellness&SPA center se razteza na okoli 430 m2

in nudi pokrit bazen, savne in kopeli, prostor zasprostitev, spa-tretmaje in wellness vrt.

Kontakt: 
Naslov: Trg Andrea Antico 7, 
52 424 Motovun
Tel: +385 52 681 607
E-mail: info@hotel-kastel-motovun.hr
www.hotel-kastel-motovun.hr

Hotel Milenij
Royal Spa, wellness center hotela Milenij (5*) nudi posebne programe za revitalizacijo, 
sproščanje in oblikovanje telesa ter tretmaje z zlatom in čokolado. Zaščitni obraz tega 
wellness centra je avstroogrska cesarica Sisi kot simbol prve moderne in negovane ženske. 
Wellness vsebuje bazen s stekleno kupolo (odprti/zaprti), jacuzzi na wellness terasi, 
savne in kopeli, ledeno fontano, klopi in ležalnike za sprostitev, solno kopel ter relax 
cono s pogledom na prekrasen Park sv. Jakova. 

Kontakt: 
Naslov: Maršala Tita 109, 51 410 Opatija
Tel: +385 51 278016
E-mail: milenij@milenijhoteli.hr
www.milenijhoteli.hr

Hotel Split 
Hotel Split (4*) se nahaja ob morju in svojim gostom ponuja čudovit pogled na morje 
iz vsake sobe. Poleg tega, edinstven je zaradi individualnega posebno oblikovanega 
pristopa k vsakemu gostu. Sanarium Spa Suite je največja atrakcija Sea L’Aroma Spa & 
Wellness ponudbe - VIP kotiček z hidromasažno kad, savno in prostorom za sprostitev. 
S posebnim poudarkom na aromaterapiji, strokovno in profesionalno ekipo Sea L’Aroma 
spa & wellness: masažni terapevti, kozmetiki in terapevti specializirani za pomirjujočo 
originalno tajsko masažo, ki bo ustrezala vsem vašim potrebam. Uživajte v wellness 
izkušnji, ki je posebej prilagojena vašim željam - doživite Hotel Split! 

Kontakt: 
Naslov: Strožanačka 20, 
21 312 Podstrana – Split
Tel: +385 21 420 420
E-mail: info@hotelsplit.com
www.hotelsplit.com

Hotel Sport
Hotel Sport (4*) se nahaja v Ivanić-Gradu, 35 kilometrov od Zagreba, na samem robu 
Moslavine. Je popoln kraj za sprostitev in oddih. Moderen fitness v dveh nadstropjih
je opremljen s profesionalnimi technogym napravami. Wellness prostor ima notranji 
bazen za plavanje proti toku, nekaj vrst savn, prostor za sprostitev, tuše presenečenja
in ledeni vodnjak. Luksuzno opremljen kozmetični salon nudi kompletne usluge za nego 
obraza in telesa, zahvaljujoč kvalitetnim linijam kozmetike ter najsodobnejšim aparatom 
za oblikovanje telesa. 

Kontakt: 

Naslov: Etanska cesta 4, 10 310 Ivanić-Grad 
Tel: +385 1 236 9700
E-mail: recepcija@hotel-sport.hr
www.hotel-sport.hr

Hotel Terme Jezerčica 
Hotel Terme Jezerčica (3*) se nahaja v Donjoj Stubici, v središču Hrvaškega Zagorja,
pri izviru naravne zdravilne termalne vode. Nudi udobno namestitev v 47 sobah,
notranji in zunanji vodni park z osmimi bazeni, spa-cono in sodobno opremljen wellness. 
Ljubitelje narave bo navdušil sprehod po Mestu labirintov ali po Vrtu perunik,
ki se nahaja poleg zunanjega vodnega parka.

Kontakt: 
Naslov: Toplička 80, 49 240 Donja Stubica 
Tel: +385 49 200 600
E-mail: info@terme-jezercica.hr
www.terme-jezercica.hr

Implant Centre Martinko
Implant Centre Martinko, moderna stomatološka ordinacija iz Zagreba, je zbrala
ekipo strokovnjakov z dolgoletnimi izkušnjami na području stomatologije.
Nudijo tretmaje po najvišjih svetovnih standardih, ki garantirajo pacientom kvalitetno 
terapijo in individualen pristop. Sodobna tehnologija in materiali visoke kakovosti 
omogočajo vrhunske usluge s področja diagnostike, implantologije, kirurgije, protetike, 
parodontologije ter estetske in splošne stomatologije.

Kontakt: 
Naslov: Zagrebačka cesta 126, 
10 000 Zagreb 
Tel: +385 1 3644 494
E-mail: info@implant-centre-martinko.com
www.turismo-dentale-martinko.com

Klinika Svjetlost
Očesna klinika Svjetlost se ukvarja z diagnostiko, terapijami in vsemi vrstami
operacij očesa, s katerimi je mogoče odpraviti dioptrijo in druge probleme z vidom.
Je dobitnik oftalmološkega Oscarja (Videocatarattarefrattiva Milano 2015.)
in mednarodnih priznanj kvalitete „Best Hospital” (European Business Assembly)
in „Quality Choice Prize” (ESQR). Za kvaliteto jamči 40 vrhunskih oftalmologov
grupacije Svjetlost, ki delajo z najmodernejšo tehnologijo v centrih, ki jih ima Svjetlost
na Hrvaškem v Zagrebu in Splitu.

Kontakti:

Naslov: Heinzelova 39, 10 000 Zagreb
Tel: +385 1 7775 656
E-mail: info@svjetlost.hr
Naslov: Borisa Papandopula 8b, 21000 Split 
Tel: +385 21 783 050
E-mail: split@svjetlost.hr
www.svjetlost.hr
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Kontakt: 
Naslov: Trg Andrea Antico 7, 
52 424 Motovun
Tel: +385 52 681 607
E-mail: info@hotel-kastel-motovun.hr
www.hotel-kastel-motovun.hr

Kontakt: 
Naslov: Maršala Tita 109, 51 410 Opatija
Tel: +385 51 278016
E-mail: milenij@milenijhoteli.hr
www.milenijhoteli.hr

Kontakt: 
Naslov: Strožanačka 20, 
21 312 Podstrana – Split
Tel: +385 21 420 420
E-mail: info@hotelsplit.com
www.hotelsplit.com

Kontakt: 

Naslov: Etanska cesta 4, 10 310 Ivanić-Grad 
Tel: +385 1 236 9700
E-mail: recepcija@hotel-sport.hr
www.hotel-sport.hr

Kontakt: 
Naslov: Toplička 80, 49 240 Donja Stubica 
Tel: +385 49 200 600
E-mail: info@terme-jezercica.hr
www.terme-jezercica.hr

Kontakt: 
Naslov: Zagrebačka cesta 126, 
10 000 Zagreb 
Tel: +385 1 3644 494
E-mail: info@implant-centre-martinko.com
www.turismo-dentale-martinko.com

Kontakti:

Naslov: Heinzelova 39, 10 000 Zagreb
Tel: +385 1 7775 656
E-mail: info@svjetlost.hr
Naslov: Borisa Papandopula 8b, 21000 Split 
Tel: +385 21 783 050
E-mail: split@svjetlost.hr
www.svjetlost.hr

Klinika za kardiovaskularne bolezni Magdalena 
Klinika Magdalena nudi usluge, ki zajemajo preprečevanje, kompletno neinvazivno in 
invazivno diagnostiko ter perkutano in kirurško zdravljenje kardiovaskularnih bolezni. 
Osnovne odlike klinike Magdalena so vsestranskost pri zdravljenju kardiovaskularnih 
bolezni, veliko število letnih diagnostičnih in terapevtskih postopkov ob minimalnem 
številu komplikacij, skrajšano trajanje hospitalizacije, uvajanje novih medicinskih 
tehnologij v vsakodnevno prakso ter stalna kontrola kvalitete, kar je potrjeno s 
diamantnim nivojem certifikacije akreditacijske hiše Accreditation Canada International 
ter standardom ISO 15224 i ISO 9001.

Kontakt: 
Naslov: Ljudevita Gaja 2, 
49 217 Krapinske Toplice 
Tel: +385 49 244 115
E-mail: info@magdalena.hr
www.magdalena.hr

LifeClass Terme Sveti Martin
LifeClass Terme Sveti Martin (4*) so edinstvena destinacija v kontinentalni
Hrvaški za sprostitev in wellness, šport in aktivni oddih, kongrese in team building,
ob vrhunskem gurmanskem doživljaju in s prekrasno naravo. Center Resorta so
kompleks zaprtih bazenov s termalno vodo, poletni vodni park, wellness-center
in gastronomske točke. 

Kontakt: 
Naslov: Izvorska 3,  
40 313 Sveti Martin na Muri 
Tel: +385 40 371 111
E-mail: info@termesvetimartin.com
www.termesvetimartin.com

Lone Wellness & Spa
V prostoru z modernim dizajnom ter v sinergiji z naravo, na 1700 m² površine,
Lone Wellness & Spa v sklopu hotela Lone (5*) nudi: notranji ogrevani bazen s sladko 
vodo in hidromasažnimi efekti, „potopljene sobe”, finsko in aroma savno ter parno 
kopel, prostor za sproščanje, vrt, beauty cono, fitness-center, sedem multifunkcionalnih 
terapevtskih prostorov, posebno kreirane rituale, masaže in kozmetične tretmaje
z lokalnimi proizvodi, Vitality bar ter MBS – Movement balance system – znanstveno 
utemeljen sistem diagnostike in treningov.

Kontakt: 
Naslov: Luje Adamovića 31, 52 210 Rovinj 
Tel: +385 52 800 250
E-mail: lone@maistra.hr
www.maistra.com

Medicinska grupa 
Medicinska Grupa je investicijsko-svetovalno podjetje za razvoj in projekte zdravstvenega 
turizma. Poleg promocije hrvaškega turizma s poudarkom na zdravstvenem sektorju 
podjetje nudi popolno podporo razvoju konceptno in finančno nedefiniranih projektov. 
Strokovna multidisciplinarna ekipa, sestavljena iz arhitektov, zdravstvenih strokovnjakov, 
hotelirjev, ekonomistov in investicijskih projektantov izdeluje predinvesticijske in 
investicijske študije za projekte zdravstvenega turizma.

Kontakt: 

Naslov: Savska cesta 41, 10 000 Zagreb
Tel: +385 1 580 4575
E-mail: office@medicinska-grupa.hr
www.medicinska-grupa.hr

Medicinska mreža 
Medicinska mreža, specializirana turistična agencija za zdravstveni turizem, je sposobna 
ponuditi celotno uslugo - od organizacije potovanj in zdravstvenih tretmajev, spremljanja 
in organizacije namestitve do kontrolnega pregleda in zaključnega mnenja medicinskih 
uslug. Novi projekt Medicinske mreže, Health Card, je globalni projekt, katerega cilj je 
povezovanje vseh dejavnikov v zdravstvu in turizmu. Health Card na edinstven način 
povezuje ponudnike z uporabniki uslug zdravstvenega turizma.

Kontakt: 
Naslov: Savska cesta 41, 10 000 Zagreb 
Tel: +385 1 580 4575
E-mail: info@medicinska-mreza.com
www.medicinska-mreza.com

Olympia Life Wellness
Olympia Life Wellness predstavlja poseben element sproščanja za trenutke božanske 
relaksacije v tej oazi zdravja in lepote. Tu je vse podrejeno gostom – vsak vonj, zvok
in dotik. To so trenutki, za katere se živi. Svojim gostom ponuja široko pahljačo različnih 
masaž, tretmajev in ritualov, ki vzpostavljajo ravnovesje med telesom in duhom.
Vsak lahko najde nekaj za sebe.

Kontakt: 
Naslov: Ljudevita Gaja 6, 22 211 Vodice
Tel: +385 22 452 493
E-mail: sales@olympiavodice.hr
www.olympiavodice.hr

Poliklinika Arena
Poliklinika Arena je ustanova, specializirana za stomatološke usluge s poudarkom
na estetskih in implantoloških rešitvah. Celotna ekipa strokovnjakov in strokovnega 
osebja se posveča temu, da pacientom ponudi najboljše in da bi stomatološka izkušnja
bila ugoden doživljaj ter bi ustrezala in celo presegala pričakovanja pacientov.
Poleg dobrih izkušenj, po katerih je Poliklinika Arena prepoznana, je zajamčena 
vrhunska kvaliteta uslug, ki jo potrjujejo certifikati izvrstnosti: Certifikat ISO 9001:2015, 
ICERTIAS Customer’s Friend certifikat ter AAA boniteta odličnosti.

Kontakt: 
Naslov: Remetinečki gaj 2k, 10 020 Zagreb
Tel: +385 1 6542 655
E-mail: info@arenapoliklinika.hr
www.arenapoliklinika.hr



Poliklinika Terme Selce
Poliklinika Terme Selce več kot 25 let neguje tradicijo zdravstvenega turizma na 
Crikveniški rivieri. Tu so se zdravili pacienti iz 86 držav s šestih kontinentov, 
strokovnjaki Term Selce so skrbeli za 120 svetovnih in olimpijskih zmagovalcev. 
Specialnosti poliklinike so diagnostika, fizikalna terapija in rehabilitacija, športna 
medicina (Top Sport Professional program) ter body&mind poseben program Healthy 
living by IBD. Izvaja se 40 diagnostičnih in 250 terapevtskih postopkov, v terapiji 
pa se uporabljajo mnoge lastne inovativne metode, katerih cilj je hitra in učinkovita 
rehabilitacija in okrevanje.

Kontakt: 
Naslov: 1. prilaz I. L. Ribara 8, 51 266 Selce
Tel: +385 51 764 055
E-mail: info@terme-selce.hr
www.terme-selce.hr

Poliklinika Aviva
Poliklinika Aviva, ki ima tradicijo dolgo štiri desetletja, pokriva skoraj vse specialnosti: 
interno medicino s specialnostmi (kardiologijo, gastroenterologijo, endokrinologijo 
in imunologijo), potem radiologijo, dermatologijo, urologijo, onkologijo, nevrologijo, 
mikrokirurgijo, pulmologijo, ginekologijo, otorinolaringologijo, oftalmologijo,
nuklearno medicino, ortopedijo, fizikalnu medicino z rehabilitacijo, psihologijo in 
biokemični-hematološki laboratorij. Poliklinika Aviva danas zaposluje 25 zdravnikov.

Kontakt: 
Naslov: Nemetova 2, 10 000 Zagreb 
Tel: + 385  1 469 3111
E-mail: info@poliklinika-aviva.hr
www.poliklinika-aviva.hr

Poliklinika Bagatin
Poliklinika Bagatin  je edina poliklinika na Hrvaškem, ki na enem mestu nudi storitve 
s področja plastične kirurgije, stomatologije, dermatologije in kozmetologije. Z  
zgodovino in tradicijo o več kot dvajset let, in z več kot 12 tisoč zadovoljnih klientov 
predstavlja inovativno polikliniko, ki povezuje profesionalizem in sofisticiranost 
medicinske ustanove s poudarkom na zdravju in lepoti, vse to s pomočjo strokovnih 
zdravnikov, vrhunske ekipe medicinskih kozmetologov, tehnikov in sester.

Kontakti: 

Naslovi: Ulica Grada Vukovara 269 A, 
Ulica Kneza Višeslava 14, 10 000 Zagreb
Tel: +385 1 4610 225 
E-mail: info@poliklinikabagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr

Poliklinika IMED
Poliklinika IMED je privatna poliklinika z desetletno tradicijo, katere dejavnosti 
združujejo stomatologijo, ortodontijo in estetsko kirurgijo, s primarnim fokusom na 
implantološki protetiki. Specializirana in visoko educirana ekipa zdravnikov je zaslužna 
za multidisciplinaren in individualiziran pristop vsakemu pacientu. Poleg ambulant in 
operacijskih dvoran tudi lastni laboratorij omogoča kvaliteto dela na visokem nivoju ter 
gre v korak s svetovnimi dosežki s področja dentalne medicine.

Kontakt: 
Naslov: Selska cesta 90a, 10 000 Zagreb
Tel: +385 1 3668 936
E-mail: info@imed.hr
www.imed.hr

Poliklinika Lege Artis
Poliklinika Lege artis je privatna poliklinika, katere primarna dejavnost je vaskularna 
kirurgija – kirurgija ven (flebologija), vključuje pa tudi splošno, abdominalno 
(proktološko) ter plastično kirurgijo za estetske namene in se ukvarja s celovitim 
pristopom k boleznim ven, za katerimi boleha okoli polovice prebivalstva.

Kontakt: 
Naslov: Vukovarska 1, 31 000 Osijek
Tel: + 385 325 676
E-mail: info@lege-artis.hr
www.lege-artis.hr

Poliklinika Smile
Ekipa Poliklinike Smile z več kot 40 zaposlenimi na čelu z dr. Darkom Slovšo se odlikuje 
s strokovnostjo, odnosom do pacientov in odlično opremljenostjo. Dr. Slovša ima
za sabo več kot 12500 uspešno vsajenih implantatov in naziv „Master of oral medicine
in implantology” ter „Master of science in implantology and dental surgery”, ki mu ga 
je dodelila Mednarodna medicinska fakulteta iz Nemčije. Dve kliniki, bogate izkušnje, 
certifikat ISO 9001 za oralno kirurgijo in implantologijo,  popolnoma digitalna 
stomatologija, center odličnosti svetovnih proizvajalcev ter najnovejša generacija naprav 
za vrhunsko diagnostiko so jamstvo za vrhunske storitve.

Kontakt: 
Naslov: M. Tita 129, 51 214 Opatija
Tel: +385 51 70 66 00
E-mail: info@smile.hr
www.smile.hr

Poliklinika Slavonija 
Poliklinika Slavonija na dveh etažah, z dvigalom in velikim parkirnim prostorom nudi 
usluge iz diagnostike, baromedicine in kirurgije. Opremljena je z najsodobnejšimi 
medicinskimi napravami in zaposluje kompetentno, strokovno in ljubeznivo osebje, ki 
za pacienta skrbi od prvega trenutka bivanja v Polikliniki. Z večletnimi izkušnjami se je 
specializirala za opravljanje sistematskih pregledov, ki se vsaki osebi zaradi pozitivnejšega 
izida bolezni pri zgodnejši diagnostiki priporoča enkrat letno.

Kontakt: 
Naslov: J.J.Strossmayera 163, 31 000 Osijek 
Tel: +385 31 400 650
E-mail: poliklinika.slavonija@gmail.com
www.poliklinika-turjak.hr
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Kontakt: 
Naslov: 1. prilaz I. L. Ribara 8, 51 266 Selce
Tel: +385 51 764 055
E-mail: info@terme-selce.hr
www.terme-selce.hr

Kontakt: 
Naslov: Nemetova 2, 10 000 Zagreb 
Tel: + 385  1 469 3111
E-mail: info@poliklinika-aviva.hr
www.poliklinika-aviva.hr

Kontakti: 

Naslovi: Ulica Grada Vukovara 269 A, 
Ulica Kneza Višeslava 14, 10 000 Zagreb
Tel: +385 1 4610 225 
E-mail: info@poliklinikabagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr

Kontakt: 
Naslov: Selska cesta 90a, 10 000 Zagreb
Tel: +385 1 3668 936
E-mail: info@imed.hr
www.imed.hr

Kontakt: 
Naslov: Vukovarska 1, 31 000 Osijek
Tel: + 385 325 676
E-mail: info@lege-artis.hr
www.lege-artis.hr

Kontakt: 
Naslov: M. Tita 129, 51 214 Opatija
Tel: +385 51 70 66 00
E-mail: info@smile.hr
www.smile.hr

Kontakt: 
Naslov: J.J.Strossmayera 163, 31 000 Osijek 
Tel: +385 31 400 650
E-mail: poliklinika.slavonija@gmail.com
www.poliklinika-turjak.hr

Premium Dent 
Premium Dent izstopa zaradi svojega individualnega pristopa v opravljanju stomatoloških 
storitev, v estetski in vaskularni kirurgiji. Na vsakem od teh področij se posebej 
osredotočamo na skrb za pacienta in na estetiko. Poleg kompletnih stomatoloških 
storitev je v ponudbi tudi permanentni make-up. Roke spretnega mikropigmentatorja 
bodo odlično oblikovale vaše ustnice in obrvi. Ravno tako z najbolj sodobnimi metodami 
rešujemo probleme z razširjenimi venami. 

Kontakt: 
Naslov: Savska cesta 7, 10 000 Zagreb 
Tel: +385 1 779 3354
E-mail: info@premiumdent.hr
www.premiumdent.hr

Ražnjevića dvori A.D. 1307
Difuzni hotel Ražnjevića dvori (4*) se nahaja v avtentični dalmatinski hiši s tremi 
luksuznimi apartmaji. Na posestvu se na tradicionalen in ekološki način proizvajajo 
avtohtoni proizvodi, kot so vino in olivno olje. Gre za vrhunsko gastronomsko ponudbo, 
ki temelji na izvirnosti. S pomočjo strokovne pomoči fizioterapevtov je poudarek 
na individualno prilagojenih programih, ki se izvajajo v starinskem ambientu in ob 
aromaterapiji z zdravilnimi rastlinama iz teh krajev ali na odprtem. Na razpolago so
odprt ogrevan bazen, fitness, številne naravne steze za trekking, kolesarjenje ali telovadbo 
v naravi ob upoštevanju varstva narave in trajnostnosti. 

Kontakt: 
Naslov: Polača, 23 423 Polača 
Tel: +385 23 383 556
E-mail: sales@ilirijabiograd.com
www.ilirijabiograd.com/raznjevica-dvori
-ad-1307/o hotelu

Rident, Stomatološka poliklinika in
zobotehnični laboratorij Rident
Poliklinika Rident je bila ustanovljena na Reki leta 2004 in ponuja celotne stomatološke 
usluge. Leta 2013 je bila odprta tudi podružnica v Poreču. Imamo 12 let izkušenj,
200 zaposlenih v sistemu poliklinike in smo obravnavali paciente iz vseh krajev Evrope, 
največ pa iz Italije, Slovenije, Nemčije in Švice, ki so izbrali eno od poliklinik Rident na 
Reki ali v Poreču kot svojo medicinsko destinacijo. Tim zdravnikov specialistov za oralno 
kirurgijo je član mednarodne spletne platforme Leading Implant Centres, okrog katere
so zbrani strokovnjaki za zobne vsadke iz celega sveta.   

Kontakti: 
Naslov: Franje Čandeka 39, 51 000 Rijeka
Tel: +385 51 648 900
E-mail: info@rident.hr
Naslov: Istarska 1 A, 52 440 Poreč
Tel: +385 51 648 900
E-mail: info@rident.hr
www.rident.hr

RexRea
RexRea je tim medicinskih strokovnjakov, ki je popolnoma osredotočen na organiziranje 
zdravljenja pacientov in na iskanje najboljše dostopne medicinske nege na Hrvaškem.
Od prvega povprašanja do končanega bivanja skrbno spremljajo napredovanje pacienta,
da bi mu zagotovili najboljše. Ponujajo tudi poslovne posvetovalne usluge tujim 
ustanovam, zainteresiranim za sodelovanje z medicinskimi ustanovami na Hrvaškem.  

Kontakt: 
Naslov: Poljana Borisa Hanžekovića 8, 
10 000 Zagreb 
Tel: +385 98 234432
E-mail: info@rexrea.hr
www.rexrea.hr

Smile Studio Kovačević Mikšić
Smile studio je družinsko vodena ordinacija dentalne medicine, ki se že več kot 15 let 
ukvarja z dentalnim turizmom. Pacientom se ponuja kakovostna usluga, individualni 
pristop in sodobne tehnološke rešitve in materiali.  

Kontakt:

Naslov: Bribirska 2, 51 000 Rijeka
Tel: +385 51 678 678
E-mail: info@smilestudio.hr
www.smilestudio.hr

Poliklinika za stomatologijo in estetiko obraza Ars Salutaris  
Po uspešnih posegih na nekaj tisoč pacientih sta se ustanovitelja poliklinike odločila za 
naslednji korak. Januarja leta 2009 sta začela gradnjo sodobne, ekskluzivne stomatološke 
poliklinike v elitnem delu Zagreba, v bližini samega središča mesta. V preteklih deset letih 
so zobozdravniki te zobne poliklinike izvedli vse vrste stomatoloških posegov na domačih 
in tujih pacientih. 

Kontakt:

Naslov: Dobri Dol 33, 10 000 Zagreb
Tel: +385 1 2356 940
E-mail: info@dental-cro.com
www.dental-cro.com

Specialna bolnišnica Arithera
Specialna bolnišnica Arithera deluje na dveh zagrebških lokacijah. Bolnišnica razpolaga 
z več kot 2000 m² vrhunsko opremljenimi prostori, z dvema operacijskima dvoranama, 
bolniškim oddelkom in z dvoranami in bazenom za fizikalno terapijo in rehabilitacijo. 
Hitre in učinkovite medicinske rešitve za ortopedijo, fizikalno terapijo in rehabilitacijo, 
bolečine v hrbtenici, razširjene vene, hemoroide, abdominalno kirurgijo ali lepotne posege 
so samo del Aritherine ponudbe. Multidisciplinaren pristop k zdravljenju bo omogočil 
vsakem pacientu, da na enem mestu najde rešitev za veliko število zdravstvenih in 
lepotnih problemov. 

Kontakt:

Naslov: Bukovačka cesta 1, 10 000 Zagreb
Tel: +385 1 23 04 074
E-mail: arithera@arithera.hr
www.arithera.hr



Specialna bolnišnica Sv. Katarina
Bolnišnica sv. Katarina je evropski center odličnosti za sodobno diagnostiko, ortopedske 
posege in za kirurgijo hrbtenice z zdravljenjem bolečin, za športno medicino in za 
implementacijo inovacijskih diagnostičnih metod in poosebljene medicine v klinično 
prakso. Sv. Katarina je bolnišnica, ki zaradi svojega  multidisciplinarnega pristopa
in najbolj sodobne opreme omogoča na enem mestu vrhunsko diagnostiko, terapijske
in operacijske postopke in individualno pripravljeno rehabilitacijo.

Kontakti: 
Naslov: Trpinjska  9, 10 000 Zagreb
Tel: +38 51 2867400
E-mail: info@svkatarina.hr
Naslov: Bračak 8, 49 210 Zabok 
Tel: +385 49 296 600 
E-mail: info@svkatarina.hr
www.svkatarina.hr

Specialna bolnišnica za medicinsko rehabilitacijo
Daruvarske toplice
Daruvarske toplice so na visokem mestu na lestvici podobnih ustanov, kot sodobno 
opremljen center za ohranitev zdravja, ki je popolnoma vklopljen v naravo, na samih 
izvirih zdravilne termalne vode in zdravilnega mineralnega blata. Bolnišnica je 
specializirana za zdravljenje revmatskih bolezni, medicinsko rehabilitacijo, rehabilitacijo 
športnikov in za izvajanje programa podpore v zdravljenju neplodnosti z naravnimi 
zdravilnimi dejavniki „Radost življenja”. Kot naravni zdravilni dejavnik se ob termalni 
vodi uporablja tudi zdravilno mineralno blato fango.

Kontakt:

Naslov: Julijev park 1, 43 500 Daruvar 
Tel: +385 43 623 000
E-mail: rezervacije@daruvarske-toplice.hr
www.daruvarske-toplice.hr

Specialna bolnišnica za medicinsko rehabilitacijo
Krapinske Toplice
Specialna bolnišnica za medicinsko rehabilitacijo Krapinske Toplice je sodobna bolnišnica 
za rehabilitacijo bolnikov s kardiološkimi, nevrološkimi, revmatskimi in ortopedskimi 
boleznimi in za rehabilitacijo otrok. Zgrajena je na izvirih termalne mineralne vode 
temperature 39 – 41 °C, ki vsebuje kalcij, magnezij in hidrokarbonat. V sklopu bolnišnice 
so štirje bazeni, med katerimi je Jakobov bazen, zgrajen na samem izviru termalne vode
in edan redkih takih primerov v svetu.

Kontakt: 
Naslov: Gajeva 2, 49 217 Krapinske Toplice 
Tel: +385 49 383 100
E-mail: info@sbkt.hr
www.sbkt.hr

Specialna bolnišnica za medicinsko rehabilitacijo Naftalan 
Zdravilišče Naftalan v Ivanić-Gradu je oddaljeno komaj trideset kilometrov od Zagreba 
in je enkratno po svoji uporabi zdravilnega olja naftalana, ki ga medicinski strokovnjaki 
uporabljajo v zdravljenju kožnih bolezni, posebej psoriaze in neurodermitisa
pa tudi vnetjih sklepov, kot so revmatoidni in psoriatični artritis, ter v rehabilitaciji 
po ortopedskih operativnih posegih in za zdravljenje opeklin. Pri zdravljenju se razen 
fizikalne terapije uporabljajo tudi nekateri specifični in posebni postopki, kot so kopeli
v kadeh z naftalanom.

Kontakt: 

Naslov: Omladinska 23a, 
10 310 Ivanić Grad
Tel: +385 1 2834 555
E-mail: informacije.rezervacije@naftalan.hr
www.naftalan.hr

Specialna bolnišnica za medicinsko rehabilitacijo Stubičke Toplice
Ob vznožju severnega pobočja Medvednice, v blagi dolini hrvaškega Zagorja se nahajajo 
Stubičke Toplice, zdraviliško in rehabilitacijsko središče z zdravilno termalno vodo,
s temperaturo na izviru 69 ˚C. V specialni bolnišnici opravljajo različne specialistične 
preglede. Uporabniki doživljajo Stubičke Toplice kot destinacijo zdravja, vitalnosti,
lepote in gostoljubnosti.

Kontakt: 
Naslov: Park Matije Gupca 1, 
49 244 Stubičke Toplice 
Tel: +385 49 201 000
E-mail: info@sbst.hr
www.sbst.hr

Specialna bolnišnica za medicinsko rehabilitacijo
Varaždinske Toplice
Varaždinske Toplice so destinacija z zdravim okoljem, zdravilno termalno vodo, polna 
miru in z nedotaknjeno naravo. Delo specialne bolnišnice temelji na tisočletni tradiciji 
uporabe termalne žveplene vode in zdravilnih peloidov. Ti naravni dejavniki vplivajo 
na pospeševanje zdravja in na sproščanje in se uporabljajo za zdravljenje revmatskih, 
nevroloških in ortopedskih bolezni in bolezni hrbtenice. Tradicija, strokovnost in kakovost 
uslug uvrščajo Varaždinske Toplice v sam vrh hrvaške fizikalne medicine in rehabilitacije.

Kontakt: 
Naslov: Trg slobode 1, 
42 223 Varaždinske Toplice 
Tel: +385 42 630 000
E-mail: prodaja.minerva@sbvzt.hr
www.minerva.hr

Specialna bolnišnica za ortopedijo in traumatologijo Akromion
Bolnišnica Akromion je bila odprta leta 2008 in v njej se letno opravi okrog tisoč operacij. 
Opremljena je z najsodobnejšo opremo, HD tehnologijo integriranih operacijskih dvoran, 
je popolno računalniško opremljena, tako da so ambulante v Splitu in Zadru računalniško 
povezane s polikliniko v Zagrebu. Akromion ponuja medicinske usluge za zdravljenje 
bolezni in poškodb lokomotornega sistema, in sicer od artroskopije in vgraditve umetnih 
sklepov do rekonstrukcijskih posegov pri slabo saniranih zlomih. V Akromionu je bilo 
operirano in uspešno rehabilitirano veliko število vrhunskih športnikov.  

Kontakt: 
Naslov: Ljudevita Gaja 2, 
49 217 Krapinske Toplice
Tel: +385 49 587 487
E-mail: akromion@akromion.hr
www.akromion.hr



S - V

Kontakti: 
Naslov: Trpinjska  9, 10 000 Zagreb
Tel: +38 51 2867400
E-mail: info@svkatarina.hr
Naslov: Bračak 8, 49 210 Zabok 
Tel: +385 49 296 600 
E-mail: info@svkatarina.hr
www.svkatarina.hr

Kontakt:

Naslov: Julijev park 1, 43 500 Daruvar 
Tel: +385 43 623 000
E-mail: rezervacije@daruvarske-toplice.hr
www.daruvarske-toplice.hr

Kontakt: 
Naslov: Gajeva 2, 49 217 Krapinske Toplice 
Tel: +385 49 383 100
E-mail: info@sbkt.hr
www.sbkt.hr

Kontakt: 

Naslov: Omladinska 23a, 
10 310 Ivanić Grad
Tel: +385 1 2834 555
E-mail: informacije.rezervacije@naftalan.hr
www.naftalan.hr

Kontakt: 
Naslov: Park Matije Gupca 1, 
49 244 Stubičke Toplice 
Tel: +385 49 201 000
E-mail: info@sbst.hr
www.sbst.hr

Kontakt: 
Naslov: Trg slobode 1, 
42 223 Varaždinske Toplice 
Tel: +385 42 630 000
E-mail: prodaja.minerva@sbvzt.hr
www.minerva.hr

Kontakt: 
Naslov: Ljudevita Gaja 2, 
49 217 Krapinske Toplice
Tel: +385 49 587 487
E-mail: akromion@akromion.hr
www.akromion.hr

Splošna bolnišnica Zabok in bolnišnica hrvaških veteranov
Se nahaja v Krapinsko-zagorski županiji in samo 40 kilometrov od Zagreba, glavnega 
mesta Hrvaške. Ta bolnišnica s površino 25 000 m² razpolaga z 249 posteljami,
je sodobno opremljena in vključuje različne medicinske dejavnosti. Trenutno ima
624 zaposlenih, 490 medicinskih in 134 nemedicinskih uslužbencev. 

Kontakt: 
Naslov: Bračak 8, p.p. 36, 49 210 Zabok 
Tel: +385 49 20 40 11
E-mail: informacije@bolnica-zabok.hr
www.bolnica-zabok.hr

Terme Tuhelj  
Terme Tuhelj, kopališčni in wellness center na Hrvaškem, se nahajajo na samem izviru 
termalne vode in zdravilnega blata, obdane z zelenimi zagorskimi griči. V sklopu term
se nahaja Well (4*), ki nudi številne usluge v svojem wellness in spa centru, nudijo pa tudi 
animacijo za otroke in odrasle in odlično gastronomsko ponudbo. 

Kontakt: 
Naslov: Ljudevita Gaja 4, 
49 215 Tuheljske Toplice
Tel: +385 49 203 000
E-mail: info@terme-tuhelj.hr
www.terme-tuhelj.hr

Thalassotherapia Crikvenica
Thalassotherapia Crikvenica – specialna bolnišnica za medicinsko rehabilitacijo, 
specializirana za zdravljenje in rehabilitacijo bolezni dihal in revmatizma.
Lega Thalassotherapije na morju, obilica sončnih dni in ugodni zračni tokovi ustvarjajo 
idealne pogoje za zdravljenje s pomočjo talasoterapije. V bolnišnici delujejo zdravniki 
specialisti za področje fizikalne medicine in rehabilitacije, pulmologije, interne medicine, 
otorinolaringologije, pediatrije, alergologije in baromedicine, ki v optimalnem razmerju 
povezujejo ugodno podnebje s sodobnimi medicinskimi metodami in opremo in tako 
dosegajo odlične rezultate v zdravljenju bolezni dihal in gibalnih organov.

Kontakt: 
Naslov: Gajevo šetalište 21, 
51 260 Crikvenica
Tel: +385 51 407 666
E-mail: info@thalasso-ck.hr
www.thalasso-ck.hr

Uniline 
Uniline, organizator turističnih potovanj, je bil ustanovljen leta 1996 in od tedaj ponuja 
usluge namestitve, izletov, najema avtomobilov in številne posebne programe v Istri, 
Kvarnerju in Dalmaciji. Tim, ki šteje 200 izkušenih in zelo strokovnih sodelavcev,
in kakovostne storitve sta dejavnika, ki sta zgradila ugled te agencije. Sedež Unilinea
je v Pulju, podružnice so v Rovinju, Poreču, Rabcu, Opatiji, Splitu, Dubrovniku,
Zagrebu, Ljubljani in Sarajevu.

Kontakt: 
Naslov: S. Dobricha 16, 52 100 Pula 
Tel: +385 52 390 000 
E-mail: info@uniline.hr
www.uniline.hr

Thalassotherapia Opatija
Thalassotherapia Opatija je prvo specialno zdravilišče za medicinsko rehabilitacijo bolezni 
srca, pljuč in revmatizma na Hrvaškem, ki je uvedla strokovno in sodobno rehabilitacijo 
srčnih bolnikov. Zdravilišče ima pedesetletne izkušnje pri delu s kardiološkimi, 
revmatskimi, fiziatrijskimi in dermatološkimi bolniki in šteje za eno najboljših ustanov 
za zdravljenje in rehabilitacijo. Gre za resnično usklajenost med izkušnjami, strokovnim 
izpopolnjevanjem, najbolj sodobno  medicinsko, diagnostično in terapijsko opremo in 
idealnimi klimatskimi karakteristikami območja, na katerem se bolnišnica nahaja, in 
je zaradi tega odlično mesto za počitek, zdravje in uživanje. Vse  programe terapije in 
rehabilitacije ves čas spremlja strokovni zdravniški tim.

Kontakt: 
Naslov: Ulica Maršala Tita 188, 
51 410 Opatija
Tel: +385 51 202 600 
E-mail: thalassowellness.opatija@ri.t-com.hr
www.thalassotherapia-opatija.hr

Valamar Diamant Hotel  
Športni in wellness-hotel (4*) v Poreču je samo deset minut peš oddaljen od mestnega 
zgodovinskega jedra in se nahaja v oazi gozda iglavcev in čistih plaž. Hotel je prva izbira, 
ko gre za kombinacijo aktivnih počitnic, sprostitve in gastronomske ponudbe, seveda z 
možnostjo dietnih jedilnikov. V wellness-centru so gostom na razpolago zdravilne savne, 
velik bazen z efekti plavanja proti toku, whirlpool, spa-cona, prostor za sončenje
in druge vsebine, vse na 2400 m² prostora. Strokovni medicinski tim je na razpolago
za fizikalno medicino in rehabilitacijo. 

Kontakt: 

Naslov: Brulo 1, 52 440 Poreč
Tel: +385 52 400 000
E-mail: reservations@valamar.com
www.valamar.com

Vitality Hotel Punta
Posebnost Vitality Hotela Punta (4*) je v njegovih drugače oblikovanih programih 
telovadbe in skupinskih vaj sistema Les Mills ter v uslugah zdravnikov internistov
in  nutricionistov. Cilj programa je zmanjšanje simptomov in izboljšanje kakovosti 
življenja oseb s pljučnimi problemi. Da bi se dosegel maksimalni učinek, se priporoča 
bivanje in rehabilitacija v trajanju šest tednov. Vse je zasnovano kot pomoč pri kontroli
in prilagajanju življenja specifičnemu stanju ali bolezni in za ohranjanje dihalnih mišic. 

Kontakt:

Naslov: Šestavine 17, 51 550 Veli Lošinj 
Tel: +385 51 662 000
E-mail: health@losinj-hotels.com
www.losinj-hotels.com
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Wellness Hotel Aurora
Enkratni koncept AURAbotanicSPA Wellness hotela Aurora (4*) ponuja možnost  
revitalizacije celotnega organizma. S holističnim pristopom osebja, v skladu z naravo
in s pomočjo aromatičnih in zdravilnih rastlin iz lokalne pridelave, se opomoreta
duh in telo. V prijetni coni za relaksacijo in v bazenih z morsko vodo se lahko sprostite
in uživate v različnih vsebinah.  

Kontakt: 
Naslov: Sunčana uvala 4, 51 550 Mali Lošinj 
Tel: +385 51 667 200
E-mail: health@losinj-hotels.com
www.losinj-hotels.com

Wellness hotel Villa Magdalena
Wellness hotel Villa Magdalena (4*) ponuja res enkratno doživetje: jacuzzi, ki je direktno 
polnjen z zdravilno termalno vodo, s prekrasnim pogledom na pokrajino in zelene griče, 
panoramska wellness in spa-oaza (savne, odprt in zaprt bazen, fitness, masaže, whirlpool). 
Tu je tudi vrhunska gastronomska ponudba, spoj tradicionalne zagorske kuhinje in 
sodobnih svetovnih kuhinj. Hotel je odprt celo leto in ponuja tudi pakete za različne 
priložnosti. Obkrožajo ga narava in izviri termalne vode. 

Kontakt: 
Naslov: Mirna ulica 1, 
49 217 Krapinske Toplice
Tel: +385 49 233 333
E-mail: info@villa-magdalena.net
www.villa-magdalena.net

Wellness in Spa Villa Lenije
Wellness in spa-center Ville Lenije (4*) se nahaja v sodobnem, novozgrajenem delu
hotela Ville Lenije. Nahaja se v bližini samega središča mesta. Sestoji iz wellness-oaze, 
bazena, finske savne in parne kopeli, sob za masažo in za kozmetiko.

Kontakt: 
Naslov: H. D. Genschera 3, 32 100 Vinkovci 
Tel: +385 32 340 164
E-mail: wellness@hotelvillalenije.com
www.hotelvillalenije.com
www.wellness-villalenije.com

Zdravilišče Bizovačke toplice
Kompleks hotela z bazeni s termomineralno vodo in zdraviliščem se nahaja v Bizovcu. 
Namestitvene kapacitete so na razpolago  v zdravilišču Bizovačke toplice. Načini 
zdravljenja dostopni pacientom so: hidroterapija v bazenih s termomineralno vodo, 
hidrogimnastika, podvodna masaža, galvanske kopeli, kineziterapija, elektroterapije in 
termoprocedura s parafinom ali soluxom. Ugoden učinek termomineralne vode je viden 
pri terapijah psorijaze.

Kontakt: 
Naslov: Sunčana 39, 31 222 Bizovac
Tel: +385 31 685 110
E-mail: ljeciliste@bizovacke-toplice.hr
www.bizovacke-toplice.hr

Zdravilišče Istarske toplice
Zelenje, mir in tišina ustvarjajo posebno ugodje za oddih v Istarskih Toplicah.
Iznad njih se dviga stena Gorostas, pod katero se nahaja izvir zdravilne vode Sv. Stjepan. 
Znan je po visoko žveplasti, optimalno radioaktivni in topli vodi, polni mineralov,
ki dokazano pospešuje zdravljenje kroničnih revmatičnih bolezni, dermatoloških obolenj, 
bolezni zgornjih dihal, ginekoloških bolezni in postoperativno rehabilitacijo.
Takšna naravna zdravilnost vode izdvaja Istarske Toplice od ostalih termalnih izvirov.

Kontakt: 
Naslov: Sv. Stjepan 60, 52 427 Livade
Tel: +385 52 603 000
E-mail: info@istarske-toplice.hr
www.istarske-toplice.hr

Zdravilišče Veli Lošinj
V zdravilišču Veli Lošinj se izvajajo programi zdravljenja dihalnih poti in astme,
alergij ter programi zdravljenja psoriaze kakor tudi klasični rehabilitacijski programi
za bolezni lokomotornega sistema in nevroloških bolezni. Pri njihovem izvajanju
so velikega pomena naravno okolje in ugodni klimatski pogoji ter terapevtsko delovanje 
sonca in morja. Zdravilišče razpolaga s 180 posteljami, razporejenimi v dveh objektih, 
Villi Elisabeth s 27 antialergijskimi sobami in zgradbi Park V, ki razpolaga s 34 sobami
za namestitev individualnih uporabnikov in posebej družin z malimi otroki.
V zdravilišču se ob blagodejnosti mikroklime, sonca in morja gosti lahko dobijo tudi 
storitev rehabilitacije pod zdravniškim nadzorom.

Kontakt: 
Naslov: Podjavori 27, 51 551 Veli Lošinj
Tel: +385 51 236 111
E-mail: info@ljeciliste-veli-losinj.hr
www.ljeciliste-veli-losinj.hr

Polna dobrega počutja  |  ZDRAVSTVENI TURIZEM NA HRVAŠKEM

http://www.wellness-villalenije.com
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